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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Σημαντικής σημασίας παρέμ­
βαση, με στόχο το ξεπέρασμα· 
π ρ οβλημ άτων δυσλειτ ου ργίας 
των Δημοσίων Υπηρεσιών του 
Νομού κα ι την αλλαγή της νοο­
τροπίας «που θέλει» τον υπάλ­
ληλο' «ευθυνόφοβο» και «γρα- 
φιειοικράτη», έκανε με έγγραφο' 
που στάλθηκε προς όλους τους 
υπαλλήλους των νομαρχιακών 
υπηρεσιών, ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Μανόλης Λουκάκης.

Η παρέμβαση αυτή, που γί- 
Υεται μετά την διαπίστωση μιας 
σειράς προβλημάτων που απο- 
τελούσαν «τροχοπέδη» στον 
εκσυγχρονισμό ικαι την αλλαγή 
του πνεύμαΐτος λειτουργίας των 
υπηρεσιών, γίνεται σε μια κρί­
σιμη καμπή στη διάρκειαι της 
οποίας — όπως χαρακτηριστι­
κά έχει τονισθεί από την κυ­
βέρνηση — επιβάλλεται «η σε 
νέα βάση και αντίληψή λειτουρ-

για των Δημοσίων Υπηρεσιών 
με στόχο πάντα την άμεση εξυ­
πηρέτηση και βοήθεια του πο- 
λίιτη».

Σε τοπικό επίπεδο τα φαινό­
μενα δυσλειτουργίας και έλλει­
ψης συντονισμού επισημάνθη- 
καν έγκαιρα και αποδόθηκαν σ’ 
αυτά οι αιτίες καθυστέρησης 
της προώθησης ταυ κυβερνητι­
κού έργου.

Το πρόβλημα, ωστόσο, συν- 
δυάσθήκε και με την διασπορά 
των υπηρεσιών στην πόλη κα­
θώς επίσης και με Την έλλειψη 
ενός συντονιστικού άτυπου ορ­
γάνου, το οποίο θα ήταν σε 
θέση να έχει την σφαιρική ει- 
’κόνα της Δηιμόσιος Διοίκησης 
σε τοπικό επίπεδο. Σε όλες, 
πάντως, τις επισηιμάνσεις το 
πρόιβλημα της διιασποράς των 
υπηρεσιών κρίθηκε σοβαρό και 
η οριστική του λύση αναγκαία.

ΚΑΛΕΣ ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ

Στο έγγραφό του ο Νομάρ­
χης κ. Λουκάκης αναφέρεται σε 
προβλήματα δυσλειτουργίας, α­
νάμεσα στα οποία είναι:
•ί Η ’ ιγραφειόκιρατική διεκπιε- 
ρ αίωση των υποθέσεων χωρίς 
προγραμματισμό και ενεργητι­
κή αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων.
• Οι όχι καλές σχέσεις Δημό­
σιας Διοίκησης και πολιτών.
• Η επικυριαρχία στη νοοτρο­
πία των περισσοτέρων υπαλλή­
λων της ευθυνοφοβίας και Της 
αντίστασης σε κάθε αλλαγή 
πρακτικής, που θα βοηθούσε 
να περιοριστεί η γ ραφείοκρα-

Νέες αιτήσεις επενδύσεων 
για την Κρήτη εξέτασε στην 
πρόσφατη συνεδρίαση της η 
Γνωμοδότική Επιτροπή του Ν 
1262)82

Από τις αιτήσεις αυτές εγκ 
ρίθηκαν οκτώ στο Νομό Ηρακ 
λείου δυο στο Νομό Χανιών 
και τρεις στο Νομο Ρέθυμνου.

Συγκεκριμένα για το Νομό 
Ηρακλείου εγκρίθηκαν:

• Επέκταση συσκευαστηρί­
ου του Συν)σμου Γαλλίας κόσ­
τους 12.500.000 δρχ και 20 θέ 
σεων απασχόλησης (εποχιακά)
• Ξενοδοχειακή Μονάδά «Α 

σημένία Ακτή» Β’ τάξης, 151 
κλινών στα Μάλλια, κόστους 
258.000,1000 δρχ και 33 θέσεων 
απασχόλησης.

© Επιπλωμένα διαμερίσματα 
«Πισκοπιανό» Ξενοδ. και του­
ριστικές επΐχ)σεις ΑΕ στο Πι 
σκοπιανό Γ’ τάξης, 41 κλινών, 
κόστους 40.000.000 δρχ και 8 
θέσεων απασχόλησης.

σης.
• Ξενοδοχειακή μονρδα του 

Μαρίνου Θαλασσινού στον Ανί 
σαρά, Γ' τάξης 70 κλινών, κό 
στους 74.300.000δρχ και 12 θέ 
σεων απασχόλησης.

• Μονάδά παραγωγής και 
συσκευασιας σαλιγκαριων των 
Ηλια Φανουράκη και Εμ. Μαλ 
λιαρακη στην Πλώρα, κόστους 
4.1·39.000δρχ και 2 θέσεων απα 
σχόλησης.
• Κατασκευή αποθήκης γεω 

ργικών εφοδίων του Συν)σμού 
Καβροχωριου κόστους 5.600. 
000 δρχ και 1 θέση απασχόλη­
σης.

ση
του

Προμήθεια και εγκαταστα 
ηλεκτρονικού υπολογιστή 

Σύν)σμου Κρουσώνσς
κόστους 2.675.000 δρχ και 2 θέ 
σε<ον απασχόλησης.

Στο Ν. Χανιών οι δυο αιτή­
σεις αφορούν επενδύσεις συνε­
ταιρισμών και στο Νιαμο Ρεθύμ 
νου την επέκταση μιας ξενοδο

ΑΑΗΒΙΜΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

ΑϋξπΕη μιά το... θέαμα; ;;
Ε, αυτό πια, είναι ηρόίκληΐσιη. 

Ό· κόσμος χάνεται στην Ολυ­
μπιακή, και η Ολυμπιακή αυξά­
νει... τα εισιτήρια. Αντί να φρο­
ντίσει όχι να αυξήσει αλλά του­
λάχιστο' να αποικαταιστήισει το 
όποιο κύρος της, αυξάνει τα ει­
σιτήρια. Σαν να της φταίει ο 
κόσμος για το δικό της χάλι, 
και τον εκδικείται στο βαθμό 
που μπορεί.

Είκοσι πέντε· στα εκατό απά­
νω απόι προχθές τα εισιτήρια 
εσωτερικού. Δεν είναι μόνο, 
βλέπετε τα μεταφορικά. Είναι 
και το θέαμα για’ Τα όσα συμ­
βαίνουν στην εταιρίΐα. Και αυ­
τό, πληρώνεται. Και το1 ενσα- 
ματώνουν στο εισιτήριο, αντί 
να' κόβουν και εισιτήριο... δη- 

- μοσίων θεαμάτων.
Κάποτε, για να δικαιολογή­

σουν μια αύξηση στα μέσα μα­
ζικής μεΓΠσφοράς, εί’χαν την 
Πρόχειρη δ ικά ιολογία : «η αύξη­
ση στα καύσιμα, βλέπετε». Και 
βούλωναν τις διαιμαρπυρΐες. 
Τώρα’, ακόμη και στην Ελλάδα, 
ναι, κι εδώ ακόμη, τα καύσιμα 
φιτήνηναν. Από μόνο’ Ταυ το 
αρμόδιο' υπουργείο έκαμε’ δυο 
απανωτές μειώσεις, στα Πετρέ­
λαια, στα υγραέριο, στις βενζί­
νες, Που αημαίνει, ότι το επι­
χείρημα «αύξηση των καυσί­
μων» δεν μπορεί να χρησιμο- 
ΠοιηΐθΒΪ για' να1 αιτιολογήσει την 
προχθεσινή: αύξηση.

Τάτε; Σε ποιά δικαιολογία’ 
μπορρόν να στηριχτούν, γιοι 
ένα τόσο σημαντικό μάλιστα, 
ποσοστό αύξησης του εισιτη­
ρίου; Σ'ε ποιαν αν όχι στο... υ­
ψηλής ποιότητας θέαμα που 
μας προσφέρουν, τώρα1 και δέ­
κα μέρες, με τις απεργίες των 
«απόρων» πιλότων της Ολυ­
μπιακής, που την έφτασαν στο 
ρεζίλεμα και τη διάλυση;

Αν όμως η πτώση της τιμής 
του Πετρελαίου δε νομιμοποιεί 
την αύξηση και μάλιστα τόσο 
σημαντική, του εισιτηρϊουι της

AAAAWWWWWM
Ολυμπιακής, πολύ περισσότερΌ 
δεν την επιτρέπουν εκείνα τα 
αμαρτωλό οικονομικά μέτρα 
του Σημίτη. Πίσω απ’ αυτά άλ­
λωστε, είναι ταμπίσυρωμένη η 
κυβέρνηση και αρνείτα: κάθε 
συζήτηση με τους απεργούς πι­
λότους, για αύξηση. Δεν είναι 
λοιπόν ούτε οι αυξήσεις (που 
δεν συζητούνται καν) ο λόγος 
για τοιν οποίο καλείται ο Ταξι­
διώτης της Ολυμπιακής, να Πλη­
ρώνει ένα χιλιάρικο παραπάνω 
την πτήση του: από δω στην 
Αθήνα. Υπάρχει ωστόσο μια άλ­
λη... θεωρία· που λέει περίπου’ 
Τούτα δω τα ευτιράπελα: «Τα 
κό,μιισσρα της Ολυμπιακής είναι 
TO φθηνότερα της Ευρώπης... 
‘Πρέπει, λοιπόν, να τα αυξήσου­
με αν όχι για να φτάσουμε, 
τουλάχιστίο’ να πλησιάσουμε τα 
κόμιστρα των άλλων χωρών». 
Εκ πρώτης όψεως, το να κυνη­
γάς να φτάσεις κάποιους άλ­
λους που βρϊίσκαντσι μπροστά 
σου, είναι πρόοδος. Έτσι το 
λένε. Είναι όμως και όταν τους 
κυνηγάς στην... ακρίβεια; Αν 
ναι, μπράβο στην Ολυμπιακή. 
Όμως δεν είναι. Στην Ελλάδα, 
υπάρχουν τα ελληνικά δεδομέ­
να. Οι ελληνικές «παράμετρΟΊ», 
όπως συνηθίζεται τώρα τελευ­
ταία να λένε, που καθορΐζοιυιν 
την ελληνική πραγματικότητα. 
Είναι Τα ελληνικά μεροκάματα, 
οι ελληνικοί μισθοί, οι ελληνι­
κές τιμές ειδών, όλα’ γενικά εκεί­
να τα· πράγματα και καπαστά- 
σεις, που καθορίζουν την ελλη­
νική πραγματικότητα. Και, φυ­
σικά, τα ελληνικά κόμιστρα στα 
τρένα, στα ταξί, στα λεωφο­
ρεία. στα βαπόρια, και στα πε- 
ρσπλάνα.
Δεν μπορεί, λοιπόν, νάχει αντί, 

κρυσμα στη λογική η θεωρία 
της προσέγγισης των ξένων 
στις τιμές των αεροπορικών ει- 
(σιτηρΐων. Εκτός αν η θεωρία 
αυτή διατυπώνεται σε συνάρ-

Συνέχβια στην 4η’ σελίδα

• Η έλλειψιη διάθεσης συνερ­
γασίας και των υπηρεσιών αλ­
λά και των υπαλλήλων μεταξύ 
τους.

Συμπερασματικά, τονίζει στο 
έγγραφό του ο κ. Λουκάκης, η α­
πόδοση της Δημόσιας Διοίκησης 
βρίσκεται σε απαράδεκτα χαμηλά 
επίπεδα. Πρέπει να καταβληθεί 
κάθε προσπάθεια και να παρθεί 
κάθε μέτρο, ώστε η Δημόσια Δι 
οίκηση να μεταβληθεί από τρο 
χοπέδη που λίγο πολύ είναι, σε 
όργανο εξυπηρέτησης του πολί 
τη και μοχλός της οικονομικής α­
νάπτυξης.

ΑΜΕΣΗ Η ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Αναφορικά με το θέμα της εξυ 
πηρέτησης των πολιτών από τις 
υπηρεσίες, ο κ. Λουκάκης επιση­
μαίνει ότι:

• Κάθε καθυστέρηση για τον 
πολίτη σημαίνει έξοδα μετακίνη 
σης, χάσιμο του μεροκάματου 
και ταλαιπωρία. Από σήμερα η 
εξυπηρέτηση των πολιτών θα γί 
νεται αμέσως χέρι με χέρι χωρίς 
την μεσολάβηση οποιουδήποτε 
χρόνου, πέρα από εκείνο που α- 
πατεί η σχετική διαδικασία.

• Σχετικά με το θέμα των πλη 
ροφοριών από τις υπηρεσίες 
προς τον πολίτη στο έγγραφο 
του Νομάρχη αναφέρεται ότι ο 
αρμόδιος υπάλληλος θα πρέπει 
να έχει ετοιμάσει και να παραδί­
νει αμέσως στον ενδιαφερόμενο 
πολίτη έντυπο στο οπαίο θα πε 
ριέχονται αναλυτικά όλα τα α- 
παιτούμενα δικαιολογητικά που 
χρειάζεται.

• Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται 
επίσης στην διατύπωση και σύν 
τάξη των υπηρεσιακών εγγρά­
φων. Χρειάζεται, τονίζεται χαρα 
κτηριστικά να δώσουμε με τα 
γραφτά μας στους πολίτες να κα 
ταλάβουν ότι μιλούμε την ίδια 
γλώσσα μ' αυτούς.
• Στο έγγραφο τέλος τονίζε­

ται ότι πρέπει να αλλάξει η πρα 
κτική σύμφωνα με την οποία κά 
θε υπάλληλος δεν ενημερώνει 
τους συναδέλφους του και επι­
διώκει να μονοπωλεί την γνώση 
σχετικά με τα’ θέματα που τους 
απασχολούν.

• Κατασκευή αποθήκης γεω ' χειακής μονάδας τον εκσυ/χρο 
ργικάιν εφοδίων του Συν)σμού νισμο χοιροτροφικής μονάδας
Πετροκέφαλιου, κόστους Γ.756. 
000 δρχ και Γ θέση απασχΌλη-

και τη ναυπήγηση αλιευτικού 
σκάφους.

wmmi βιμγρι no m 
n ΣΚΑΦΟΣ IP. ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΡΟΤΟΣ

ΑΘΗΝΑ 1:8 (ΑΠΕ)— 
Αύριο πραγματοποιείται στο Πέ 
ραμα η καθέλκυση του αλιευτι 
κού ερευνητικού σκάφους που 
ναυπηγήθηκε για λογαριασμό 
του ερευνητικού κέντρου Κρή 
της (ΕΚΕΚ).

Οπως αναφέρεται σε σχετική 
ανακοίνωση: Το ΕΚΕΚ για την 
εκτέλεση ερευνητικών προγραμ 
μάτων του στην θαλασσια βιο­
λογία ανέθεσε την κατασκευή ε 
νός σύγχρονου Χαλύβδινου ε 
ρευνητίκού πλοίου μήκους 23.5 
,μ. και ισχύος μηχανής 450 HP 
στην ναυπηγική, ομορρυθμο ε­
ταιρία Ποσειδων Η ναυπήγησή 
του σκάφους ολοκληρώθήκε σε 
12 μήνες. Το ερευνητικό πλοίο

είναι εξοπλισμένο με τα πλέον 
σύγχρονα όργανα για τον εντο 
πιστό αποθεμάτων των ψαριών 
την μέτρηση της αφθονίας τους 
την μελέτη της κατανομής 
τους στο χώρο και χρονο και 
την εκτίμηση περιβαλλοντικών 
παραγόντων που καθορίζουν ό 
λα τα παραπάνω.

Παράλληλα με την κατασκευή 
του πλοίου έγινε και η παραγγε 
λια των ειδικών υδροακουστί 
κών οργανωΐ’ με τα οποία θα ε 
ξοπλισθει το πλοίο για να πρα 
γματοποιησει τα .ερευνητικά 
προγράμματα μέσα στα πλαίσια 
των δραστηριοτήτων του Ε.Κ.
ΕΚ. και του πανεπιστήμιου
Κρήτης στον τομέα της θαλάσ 
σιας βιολογίας.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Από 26 Ιούνη θα λειτουργήσουν Τμήματα 

Γυμνασίου - Λυκείου 
για αδύνατους και μεταξεταστέους μαθητές. 

Πληροφορίες - Εγγραφές στα τηλέφωνα: 
242763 και 225862 κάθε μέρα 

εκτός Σαββάτου, 9—1 και 5—8.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ Γ ΔΕΣΜΗΣ

Ο Φιλόλογος Καθηγητής

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ 
παραδίδει Αρχαία Ελληνικά - Έκθεση - Λατινικά 

στους υποψήφιους της Γ’ Δέσμης.

Διδασκαλία σε γκρουπ 4 μαθητών.

Πληροφορίες τηλ. 289709 — 228373

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνομε γνωστό στη σεβαστή πελατεία μας 

ότι το Κατάστημά μας
PIZZERIA — RESTAURANT

«DI ROMA»
Λ. Κνωσού 145 (Αγ· Ιωάννης) — Τηλ. 238509

Παραμένει ΑΝΟΙΧΤΟ και κατά τη διάρκεια της ημέρας 
από 11 π.μ. έως 2 μ.μ.

Σας περιμένουμε

ΝΙΚΟΛ. ΠΟΛΙΤΑΚΗΣ και Υιοί
Σημ.: Το Εργαστήριό μας διαθέτει Πίτσα σε χονδρική πώ­
ληση, για Καταστήματα.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Ανακοινώ8πκετόπρόγραμμα
τών εκδηλώσεων τοϋ καλοκαιριού

47 ΕΚ. ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

Με το ποσό των 47.506.290 
δρ επιχορηγούνται μετά, από a 
πόφαση του Υπουργού Εσωτε­
ρικών οι Δήμοι και οι κοινότη 
τες του Νομού μας. Το ποσό αυ 
τό αποτελεί την 6η δόση της 
Τακτικής Οικονομικής ενΐσχυ 
σης από τον Κρατικό προυπολο 
γΐσμό.

βεκκα
ΛΛ^βινίικό
Νέο τηλέφωνο

251.628

I
 ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ί

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ, ΕΙΣ
ΜΥΚΟΝΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ <!

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΙΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Με το πολυτελές ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ } >

M)V «SEA NYMPH» J;

Σας γνωρίζουμε ότι το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο *!

M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» πραγματοποιεί διήμερες κρουαζιέρες <[ 
εις ΜΥΚΟΝΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και αναχωρεί <J 
στις 07.00 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: επιστρέφει δε την ΚΥΡΙΑΚΗ το ί* 
βράδυ εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ, πάλιν στις 18.00.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Από Δρχ. 8.000 και άνω

Επίσης το ανωτέρω πλοίο εκτελεί και μονοήμερες κρουα- <* 
ζιέρες εις ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑ- 
ΡΑΣΚΕΥΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ και κάθε ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ από 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ. <

«Ι ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ <
<; Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 226-727 — 222-166

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,, 
Για τη θερινή περίοδο λειτουργούν:

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ (6—8 ατόμων)

Α) · Όλων των Δεσμών

• Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου — 

Γυμνασίου

Β) · Τμήματα επανεξεταστέων Γυμνασίου — 

Λυκείου

; Έναρξη Μαθημάτων: 20 Ιουνίου ;

; Πληροφορίες - Εγγραφές στο Φροντιστήριο ;

; Πλατεία Πειραιώς (κάτω απ' τον Άγιο Δημήτριο) ;

> Τελευταία πάροδος αριστερά της 25ης Αυγού-

’ στου. Τηλ. 280-800 και 223612. !

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Γεώργ. Σπ. Παναγιω 
τάκης Πολ. Μηχανικός κατέθε 
σε στα γραφεία μαξ δρχ 1500 
όπως διατεθούν για τον εμπλου 
τισμό της βιβλιοθήκης της 1. Α 
ρχιεπισκοπής Κρήτης στη 36η 
επέτειο τους θανάτου του ογα 
πητού του αδελφού Κώστα και 
εις μνήμην των προσφιλών του 
νεκρών.

— Ο κ. Γιάννης Παπαδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
40Θ0 στη μνήμ:η της συζύγου 
του Βάσιλϊκσύλας αντί έξαψη 
νού μνημοσύνου για το σπίτι 
αγάπης Ενορίας Αγιου Μηνά.

■— Ο κ. Χριστόιρορος και Λίι 
τσα Περογιαννάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 4000 στη 
μνήμη του εξαδέλφου των Αν 
δρέα Στρατακη όπως διατεθούν 
1) δρχ 2000 για ΤΟ Κέντρο Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί­
δων 2)' δρχ 2000 για την εται 
ρεια Προστασίας ανηλίκων.

— Η Θάλεια και Φλώρα, Λα 
ίδη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ 40:00 στη μνήμη του εξαδέ 
φου των Ανδρέα Στρατακη για 
την αντίκαρκινική εταιρία.
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ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΛΑΝ ΠΕΜΠΤΗ ΚΑΙ ΚΛΕΙΝΕΙ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Συντάχθηκε από την αρμό­

δια επιτροπή του Δήμου το α- 
ναλυιτικό πρόγραμμα των εκδη­
λώσεων «Ηράικλειο - ΚαλοκαίρΊ 
’86». Οι εκδηλώσεις θα ξεκινή- 
σουν τπν Πέμπτη 26 Ιουνίου 
και θα ολοκληρωθούν το Σάβ­
βατο 20 Σέπτεμβρίου.

Ολόκληρο τ,ο πρόκραμμα έ­
χει ως εξής:
• Πέμπτη 26 και Παρασκευή 
27 Ιουνίου: Το ισπανικό χορευ­
τικό .συγκρότημα TEATRO 
FLAMiENGO MARIO MAYA, 
που' θα εμφάνιατεί στις 9.30 
μ.μ. στην Όαση.
• Κυριακή 29 και Δευτέρα 30 
Ιουνίου: Ο’ ιελβετικός θίασος 
THEATRE POPULAIIRE RO- 
ΙΜΑΝΟ θά ποίραυισιάίΡει Την 
«Αντιγόνη» του Σοφοκλή στο 
ίΜιίκρό Κηποθέατρο.
• Τετάρτη 2 Ιουλίου: Η χορω­
διακή ομάδα -που Ωδείου Ηρα- 
κλείιου παρουσιάζει το έργο 
«STABAT MATER» στο ισόγειο 
του Κοΰλε.
• Πέμπτη και Παρασκευή 4 
Ιουλίου: Τσ χορευτικό τμήμα 
του Λυικείιου1 Ελληνίδων Ηρα­
κλείου μ’ ένα1 πρ;όνραμμα ελ­
ληνικών χορών στο: Κιηπαθέα- 
τρο Καζαντζάικη (Όαίρη).
• Δευτέρα 7: Ρεσιτάλ τραγου­
διού της Λίλας Αδαμάκη στο
Μικρό Κηποθέατρο.
•ι Τετάρτη 9: Συναυλία 
χορωδίας της Λίευκωσίας 
'Λιοντάρια.

της
στα

• Πέμπτη 10 — Κυριακή 20: 
θέατρο μαριονέτσας του’ Αχιλ- 
λέα Συμεωνίδη στις συνοικίες 
του1 Ηρακλείου.
• Πέ^πη 10 και Παρασκευή 
11: Συναυλία του αγγλικού συ- 
ΎκροτήματΌς ροκ «NAZARETH» 
στην Όαόη.
• Κυριακή 13: Συναυλία της 
παιδικής Δημοτικής Χορωδίας 
Ηρακλείου στα Λιοντάρια.
• Δευτέρα 14: Ρεσιτάλ τρα­
γουδιού της, Έλλης. Πασπαλά. 
με συνοδεία πιάνου του Γιώρ­
γου Κουρ ου πού1 στο Μικρό Κή- 
ποθέατρο,
• Τετάρτη 16 — Σάββατο’19: 

’Παράσταση μπαλλέτσυ' της
Κρατικής Όπερας της 
στην Οαση.
• Κυριακή 20 Ιουλίου 
ριακή 3 Αυγοϋστου: 
σμός των 100 χρόνων

Βιέννης

— Κυ- 
Εορτία- 
επιιστη-

μιανικής δρασιτήίρτότητας της 
Ay,.Υλικής Αρχαιολογικής Σχο­
λής μιε εκθέσεις, ομιλίιες κλπ:.
• Δευτέρα 21 Ιουλίου: Τιμητι­
κή βραδιά τεσσάρων δασκάλων 
της Κρητικής; μουσικής (Γ. Κου- 
τσομρέλλη, Γ. Μαρκογιαννάκη, 
Λέων. Κιλά’δσυ, Γ. Μπαριταντω- 
νάκη) στην. Όαση.
• Τετάρτη 23: Παρουσίαση 
τομ νέου συνθέτη Πέτρου Πε- 
ράκη στο Μικρό ΚηποΟέατρο.
• Παρασκευή 25: Ρεσιτάλ 
πιάνου της Ελισάβετ Κουναλά- 
κη στο Μικρό Κηποθέιαίτιρο.
• Σάββατο 26 — Κυριακή'27: 
Εμφάνιση του «’Καφέ - θέα­
τρου» με ται έργα «Εμιγκρέδίες», 
«Τάβλι» και «ΠαΜσραμιική θέά’ 
μιας νυχτερινής 'εργασίας» στα’ 
ΙΜ ικρό ιΚίηήοθέατίρο.
• Κυριακή 27: Η Δημοτική 
’Βυζαντινή: Χορωδία με επιλε­
γμένους ύμνους οτο ισόγειο 
Κούλε.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ |
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ

Διδάκτορας Γερμανικής Φιλοσοφίας 
και κλασικής Αρχαιολογίας

!; Πανεπιστημίου Βιέννης

Ηράκλειο, Χαρ. Τρικούπη 33
ί; Τηλ. 28-91-88

;! ΕΝΑΡΞΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ 1ης ΙΟΥΛΙΟΥ

;► Εγγραφοί καθ εκάστην.

ίί SUPER - MARKET i

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

«ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225320 -1

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ, ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ !!!
ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ 
APTAMIL 400 GR. 
SWAN 340 GR. 
ΝΕΡΟ ΕΤΑΝΑΠ 
ΦΥΤΙΝΗ 800 GR.
ΠΕΛΤΕΣ Ομοσπονδίας 22)24ο)ο 1)2 KG.
ALSA Ζελέ
Ου ί σκι BALADINES

9) Σαμπουάν WELLAPON 500
10)
11)
12)
13)
14)

ELIDANCE 300 ML 
SKIP 5 KGR.
ARIEL 3 KGR.
OMO 460 GR.
COMFORT 500 2 τεμ.

15) RIVA τριπλό
16) PANTY SLIP
17) ΟΜΠΡΕΛΛΑ ΘΑΛΑΣΣΗΣ UISCOSA 1,80 μ.

76,80 
585 
178

30
235
40
48

1400
265
380

1280
810
100
150
190
595

2450

Το Χορευτικό συγκρότημα της Γέργερης, που θα εμφανιστεί στη 
μεγάλη Κρητική βραδιά, στην «Όαση» την Δευτέρα 1 Σεπτεμβρίου

• Δευτέρα 28 — Τρίτη 29 — 
Τετάρτη 30: Η ρουμάνικη ορ- 
χήσιτιρα «Πλίοέστ ι» και η Δημο­
τική ΧόρώδίΙα Ηριαικλείουί πα­
ρουσιάζουν τα έργα «Καρμίνα 
Μπουράνα» και «Ρέκβιεμ'» στην 
Όαση.
• Πέμπτη 31 Ιουλίου: Ρίεσιτάλ 
ιπιιίάιγόιυ ταυ μαέστρου Δήμή- 
τρη. Βιντίλα στην Όαίση.

• Παρασκευή 1 Αυ γούστου: 
Ρεσιτάλ, πιάνου της μικρής Λί­
νος Κούβα κα στο Μνκρό Κηπο- 
θέατρο.
• Σάββατα 2 — Κυριακή 3 
Αυγοϋστου: Το ΔΗιΠΕΘΕΚ πα­
ρουσιάζει το «Σχολείο Γιυναι- 
κών» του Μίολιέρσυ, στην Ό-

Συνέχβια στην 4ηι σ&λχδα

Λόγοι και avtiAoyoi

ΣΥΚΑ ΚΑΙ 0X1 ΣΚΑΦΗ
ΤΟ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΟ μου σχόλιο 

για τα πρωτοφανίστικα σύκα, 
που τα κόβουν μονάχα όσοι μπο 
ρούνε να βγαίνουνε στη συκιά — 
κι εγώ δεν βγαίνω — είχε θετική 
αντίδραση. Γιατί το διάβασε ο 
παλαιός φίλος μου Γιάννης Δαν- 
δάλης που διατηρεί φούρνο 
στους Αμπελοκήπους λίγο παρα­
πάνω και όπισθεν του Μπαλαχού 
τη, εύγεστα φρέσκα σύκα που έ­
κοψε από τη συκιά που έχει στο 
περιβόλι του.

ΚΑΙ προ ημερών επίσης με εί­
χε φιλέψει με ωραίο φτάζυμο και 
με σταφιδωτά γεμιστά που είναι 
αγνό, εξαίρετο αρτοσκεύασιμα, ό­
πως και του γειτονικού μου φούρ

βλα^ή δάκο δηλαδή και να κα­
ούν τα χλωρά μαζί με τα ξερά;

ΟΣΟ ΓΙΑ τη σωτηρία, των ελα 
χίστων πουλιών που επιβιώνουν 
φυσικά δεν μπορεί να γίνει λόγος, 
Γιατί αυτά, έτσι κι αλλοιώς είναι 
καταδικασμένα όσα γλυτώσουνε 
από τα φάρμακα να τα.σκοτώ­
νουν τ’ αεροβόλα, τα φλομπερά 
κια και τ’ άλλα μέσα καταστρο­
φής τα οποία ούτε νόμος τα πιά 
νει, ούτε φιλότιμο, ούτε τίποτε. 
Πού να βρεις άκρη στο Βασίλειο 
της Ασυδοσίας...

ΕΔΙΑΒΑΣΑ στον Τύποι εικο­
νογραφημένο ρεπορτάζ για την
δεξίωση sou έδωσε προχθές η

νου του Γκρέκα που δεν τα ξεχω Βρεταννική Πρεσβεία σ,την Α- 
ρίζεις από τα σπιτικά. Αν οι Έλ- - -
ληνες τρώγαμε περισσότερη στα 
φίδα και ιδίως τα παιδιά μας στο 
σπίτι και στο σχολείο, αντί να 
τρώνε γαρΓδάκια και άλλα προΤ 
όντα ξένης... τεχνολογίας, υπό­
πτου καθαριότητος καμμιά φο­
ρά, δεν θα είχαμε πρόβλημα τί 
να κάνωμε τους χιλιάδες τόννους 
που μας περισσεύουν κάθε χρό­
νο, Τη σνομπάρωμε όμως, την 
αγνοούμε κι έχωμε και την αξίω 
ση να την τρώνε οι ξένοι. Και 
τα βάζομε μάλιστα μαζί τους ό­
ταν δεν μας την παίρνουν... Αυτή 
ναι η νοοτροπία μας.

ΕΥΦΡΑΝΘΗΚΑ τα σύκα λοι­
πόν και ευχήθηκα ευκαρπία και 
στη συκιά, που δεν ήτανε όπως 
εκείνη που συνάντησε ο Χριστός 
και κουρασμένος, δαμασμένος, ί­
σως και πεινασμένος, στάθηκε να 
βρει σύκα να κόψει, αλλά δεν βρή 
κε ουτ’ ένα. Και την καταράστη. 
«Και ευθέως η συκή εξηράνθη» 
μας λέει το ευαγγέλιο. Εγώ τα 
βρήκα έτοιμα γι’ αυτό κι ευχαρι 
στησα τον παλιό φίλο μου που 
είχε την καλή έμπνευση να μου 
τα στείλει. Στην καλή γειτονιά 
λιμός δεν γίνεται.

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ αρχίζουν α­
πό σήμερο για τον δάκο από το 
Ελαιοταμείο Ηρακλείου. Φυσικά 
η προστασία της ελαιοπαραγω­
γής από τον τρομερό αυτό ε­
χθρό της είναι χρέος για τη σω 
τηρία της σοδειάς. Έγινε όμως 
η σχετική γνωστοποίηση ώστε 
οι μελισσοτρόφοι να προφυλά- 
ξουν τις κυψέλες ώστε να μη συ 
ναποθάνουν οι ωφέλιμες μέλισσες 
μετά των... αλλοφύλων; Τον επι

1)

θήινα για να εορτάισει τα γενέ­
θλια της βαισΐλισίσας της Αγ- 
γλίιας. Δεν είδα όμως ποιά,, Τα 
πενήντα, πενηνταπέντε. τα εξή­
ντα; Και ομολογώ, δεν απέφυ- 
•για τοιν Πειρασμό γ.α κάμω τη 
σκέψη: Κρύβουν λοιπόν οι γα- 
λαιζοαίματες τα χριονάκια τους 
όπως οι κοινές θνητές; Τις ενό-' 
μιζα· γενναΊότκρες.

ΐΠΙΑΤίΙ ΟΧιΙ; σκέφτηκα πάλι. 
Μιήπω ςτο στέμμα μπορεί ν’ αλ­
λάξει τη γυναικείια φύση; Όχι 
βέβαια. Και απόδειξη ότι πάρα* 
πόλλές εσίτεμμένες ή απίλώς με 
κάποιο τίτλο ευγενβϊας αναστα­
τώνουν την ιστορία' με τα σκάν­
δαλα; τους έρωτες, τις συνωμο. 
ιδίες και τα τρελά τους καμώ­
ματα, που δεν μπιρρούνε ούτε 
διιαΜοούνται γα κάμουν οι α­
πλές γυναίκες του λαού.

ΑΠΟ «αιβλεψίιά» — συνηθι­
σμένη πρόφασή για· τα τυπο­
γραφικά λάθη — τη «Δηιμαρ- 
χία» έγινε «Δημαρχεία» με έψι- 
λο γιώτα δηλαδή. Όπως και 
προχθές το «μάρε ινκόγκνιτα» 
,ετυπώθη «ινκόγκνιτο». Είδα ό­
μως χθες ανοίγοντας μια ηρια- 
κλειώτικη πολυσέλιδη συνάδελ­
φο γραμμένη σε τίτλο την «πι- 
σίΜα» με ύψιλο το πρώτο γιώ- 
τα και... παρηγορήθηκα. Δρο- 
σίστηκα μπίορώ να1 πω, καθώς 
φαντάζομαι ότι το νερό της 
ανορθόγραφης πισίνας, σφα- 
λώς θα έγινε ψυχρότερο... Το 
αλάθητο δεν θα το διεικδικού- 
σε ο Πάπας αν γινότανε τυπο­
γράφος ή λινοτύπης ή φωτο- 
συνθέτης...

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

‘ΘΕΜΕΛΙΟ,, 
Έναρξη θερινής περιόδου: 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 

θα λειτουργήσουν τμήματα: 

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ Α’ και Β' Λυκείου

2) ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ Α’ και Β’ Λυκείου

3) ΥΠΟΨΗΦΙΑΚΑ A’, Β', Γ' και Δ' Δέσμης.

4) ΕΙΔΙΚΑ 12μελή, ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ για τις 

A', Β' και Γ’ Δέσμες.

Δι δ ασκούν: 

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ · ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ 

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ · ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ 

ΜΥΡΙΛΛΑΣ φ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Πληροφορίες — Εγγραφές:

Ταγ. Τζουλάκη 14 Τηλ. 283253 — 222796



ΓΙΛΙΔΑ H'* < Π A Τ Ρ I Γ Γ Πέμπτη 19 Ιουνίου 1986

; κοινωνικά
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Στον νερό ναό της Παναγίας 
των Σταυροφόρων η αναισθη- 
σιολόγος κ. Ιωάννα Δέδε εβά- 
τττιοε το περασμένο Σάββατο 
την χαριτωμένη κοροϋλα τοσ 
ζεύγους θωμά Τζαγκατάκη - ια­
τρού χειρούργου, δίδοντας της 
το όνομα Ειρήνη. Προς χάρη 
της νεοφώτιστης οι καλεσμένοι 
στη βάπτισπ πέρασαν μια αξέ­
χαστη βραδυά στην ταβέρνα 
«Καλαθάκη» στην Κνωσό.

Στους γονείς της μικρής ει­
ρήνης, θωμά κσι Άννα Τζα- 
γκατόκη. αλλά και στον μεγα­
λύτερο αδελφούλη της Γρήγο­
ρή ευχόμαστε να τους ζήιαει.

Γ. και Μ.Λ.

miJATAO'
ΠΑΛΑΑΣ
Έγκλημα στο Γκόρκυ παρκ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Φρανσις. Μια αδέσμευτη γυναίκα
ΝΕΟΙ ΑΙΙΟΑΑ11Ν
Ένας Αμερικανός φίλος
ΑΠΟΛΑΛΜ
Βαθύ λαρύγγι No 2
ΑΙΓΛΗ
Κέρατο αλα Ιταλικά
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πίνη Φλόυντ: Το τείχος
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Αλφρετ Χίτσοκ νύχτες αγωνίας 
ΑΜΟΡΕ
Ο καταπέλτης
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Η ΧΑΡΑ ΤΟΥ ΠΑΠΟΥ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμώς το κ. Γ. 
Ν. Κατσιμπρήν δια την ευγενή 
δωρεάν του εις την Μονήν μας 
(100 μπλόκους).

Μετά πολλών ευχών 
Εκ του Γραφείου Ι.Μ. Παληανής

Ηγουμενοσυμβούλιον

Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
Μ. Αποστολάκη, οδός Έ- 
βανς.
Ανοιχτά από 08.00—24.00:
Σ. Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαι
ρινού.

• Ανοιχτά από
— Κ. Λούιτα, Λ.
• Ανοιχτά από
— Σ.Φ. Χατζάκη 

λιδάκη, οδός
— Βυθ. Αλεξάκη 

ρων.

08.00—22.00:
Ικάρου.
08.00—20.30:
- Παπανδρου- 
1821.
, οδός Ισαύ-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που μας συμπαραστά­
θηκαν για το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού Γρηγορίου Κλεισαρχάκη 
κατοίκου Αγ. Γεωργίου Λασιθίου 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα αισθανόμαστε την α 
νάγκη να ευχαριστήσομε το Εκ- 
κλησιάστικό Συμβούλιο της Ενο 
ρίας Αγ. Γεωργίου, που αναγνω 
ρίζοντας την πολύτιμη πρσσφο 
ρά τσυ στην εκκλησία του Κυρί 
ου, κάλυψε όλα τα έξοδα της κη 
δείας του.

H σύζυγος: Κατίνα.
Τα τέκνα, τα εγγόνια.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΒΟΥΣΚχ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος Πίσθ)ικά
— » Χειρ)ικά
— Τ. θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Άγιος Γεώργιος Κορδ)κά
—■ » Ουρ)κό
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρ)κα 
— Αλίεξανδράκης Οφθ)κά

Στη μνήμη Γρηγορίου Κλει- 
σαρχάκη η σύζυγος του Αικατε­
ρίνη κατέθεσε το ποσό των 10. 
000 δρχ. για τους σκοπούς του 
Εκπολιτιστικού Λαο)φικού Συλ­
λόγου Οροπεδίου Λασιθίου.

<ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Πατερόπουλος Γεώργιος του 
Νικολάου και της Δέσποινας το 
γένος Μακρομιχαλάκη που γεννή 
θηκε στο Πατσιδερο Μονοφ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Φρα 
γκάκη Νεκταρία του Εμμανουήλ 
και της Μαρίας το γένος Τσαγκο 
ράκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ρουμελιώτης Μαρίνος του 
Γεωργίου και της Χρυσούλας το 
γένος Τούσμανη που γεννήθηκε 
στη Μ. Ασία και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Αναγνώστου Γεωρ 
για του Αναστασίου και της Ευ ' 
αγγελίας το γένος Χιώτη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
κλειο.

Ο Παπαδοκωστάκης Κων)νος 
του Ιωάννου και της Μαρίας το 
γένος Λαγουδιανάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Αννα Αντρεασον του Τούρε 
και της Μπρίττας το γένος Φρα 
ντζή που γεννήθηκε στη Σουηδία 
και κατοικεί στη Στοκχόλμη πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

J

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ιΓΊια τα έργια στήριξης και 
’ανακαίνισης του ισπορικού ιε­
ρού Ναού του Άγιου Τίτου της 
τάλεώς μας πρόσφεραν τα αντί­
στοιχα ποσά οι κάτωθι:
— Η κ. Ελένη Μ’. Κυκιβαράκη 
δρχ. 50.000 εις μνήιμιην της α- 
δε^ρής της Αρσινόης,
— Ο κ. Ελευθέριος Αρχοντου- 
λάκης δρχ. 20.000.
— Ο κ. Ευάγγελος Λουκά* ης, 
από τον Άγιο Νικόλαο, δρχ. 
10.000.
— Ο Αγγλο - Ορθόδοξος Σύλ­
λογος, που εδρεύει στο Λονδί­
νο της Αγγλίας, δ|ρχ. 10.000.
— Ο κ. Κων)νος Αποστολάκης 
δρχ. 6.000 εις μνήμην κσι αντί 
στεφάνου Αντωνίου Αντώνακά- 
κη και Καλλιόπης Νικολάου, το 
γένος Καπνιστού.
— Εις μνήμην Αιμιλίας Μαυρό- 
κη: 1ι) Τα παιδιά της -Ματθαίος 
και Αικατερίνη δρχ. 5.000. 2) 
Τα αδέλφια της Ευάγγελος και 
Ελένη Κοντάξάκη δρχ. 5.Ο00. 
3) Η κ. Βμγενία Φεργαδάκη δρχ. 
2.000.
— Η κ. Ισμήνη ΒαΊ'λάκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου και των γανέων 
της.
— Τα αδέλφ-κα Κώστας και Όλ­
γα Δατσέρη δρχ. 5.000.
— Οι κ. Στυλιανός και Άννα 
Χρηστάκη δρχ. 5.000 εις μνή­
μην των γονέων τους.
— Οι κ. Ευαγγελία Φρουδαρά- 
κη, Πολύμνια Τραπιεράκη. Καλ­
λιόπη Δανδόλου, Φαίδρα Βλάσ­
ση, Σ.Μ. από δρχ. 5.000.
— Ο κ. Δημήτριος Κσύρ-της 
δρχ. 5.000 εις μνήμην της συ­
ζύγου του Ελευθερίας.
— Χ.Τ. δρχ. 2.000 και Μ'Μ 
δρχ. 3.000.

Τους παιροπιάνω δωρητές η 
-Ενορία του Αγίου Τίτου θερμά 
ιευιχαριστεί.

Πέμπτη 19 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1ι

4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6 .00 Κινούμενα σχέδια
6 .10 Φα Σολ Λα
6.30 Ειδήσεις
6 .45 Η Κύπρος κοντά μας
7 .00 ΕΣΥ και η υγεία σου
8 .00 Περισκόπιο
8.30 Μηνξενυχτάς περιμένοντας
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 θρύλοι και μουσική
7.30 Ιδιωτικός Ντέτεκτι β
8.25 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 19-6-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές σθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
11.30 Νησιώτίκα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.30 Εναρξη. Κρητικοί ρυθμοί
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας '
21.00 Δίκτυο
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ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
— Ν. -Νάθιενας, λεωφ. 6Ι2- Μαρ­

τύρων.
— Δημ. Γιόμελσς. λεώφι. Πλα- 

στήρα,
—-Αφσί Ανδρσυλσκη. λεωφ. 

Κνωσού.
—ύΠεώργ. -Κόυμ-ουλάς, λεωφ. 

Σμ-πώικιου.
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Αφοί Κάργατ-ξη, λεωφ. Ικά­
ρου.

—ίΠαν, Πανήρας, λεωφ. θερί­
σου.

Ο Πρόεδρος του δικαστηρίου 
φωνάζει για δεύτερη φορά το ό­
νομα του κατηγορουμένου και με 
τά ρίχνει μια άγρια ματιά στην 
κοπέλα που επιμένει να λέει ότι 
είναι ο κατηγορούμενος.

— Ποιά είσαι εσύ, κοπέλα 
μου;

— Η Μπία! Με φωνάξετε κι ε­
γώ σας απάντησα ότι είμαι εδώ.

— Εγώ, κοπέλα μου, φώναξα 
τον Μπάμπη. Δε φώναξα εσένα. 
Αυτός είναι ο κατηγορούμενος.

— Εγώ είμαι, κ. πρόεδρε!
— Α, κοπέλα μου, εσύ θα με 

σκάσεις! Ελληνικά μιλώ! Εδώ τα 
χαρτιά μου γράφουνε Μπάμπης 
και τα λοιπά και τα λοιπά...

— Ε, αυτός ο Μπάμπης είμαι 
εγώ.

Με τη σειρά του αγριεύει και 
ο εισαγγελέας.

— Δε θα τα πάμε, κοπέλα μου, 
καθόλου καλά! Πήγαινε και άφη 
σέ μας να κάνουμε τη δουλειά 
μας!

— Μα αφού είμαι εγώ!
— Ποιά;
— Η Μπία!
— Ναι, μα εμείς θέλουμε τον 

Μπάμπη! Τον Μπάμπη! Ακόυσες; 
Ο Μπάμπης είναι άντρας κι εσύ 
είσαι γυναίκα. Κατάλαβες;

— Εσείς δεν καταλάβατε.
— Να καταλάβουμε, κοπέλα 

μου, τι; Ότι ο Μπάμπης έγινε 
Μπία; Για τρελοκομείο το πέρα 
σες το δικαστήριο; Γίνονται αυ 
τά τα πράγματα;

— Γίνονται. Πώς δεν γίνονται; 
Δόστε βάση και θα καταλάβετε. 
Εκείνο το βράδυ το έπαιζα Μπά 
μπης και σήμερα.το παίζω Μπί-α. 
Όταν έγινε το επισόδειο για λό 
γους προφύλαξης παρίστανα τον 
άντρα. Και τώρα που δεν υπάρ­
χει τέτοιος φόβος, το παίζω γυ 
ναίκα.

Ο Πρόεδρος φουσκώνει και ξε 
φουσκώνει:

— Μα τι τέλος πάντων είσαι;
Κι η Μπία, ατάραχη και με φυ 

σικό τρόπο:
— Τ-ραβεστί, καλέ!!! Καταλά­

βατε τώρα κ. πρόεδρε;
Στο ακροατήριο γίνεται χαλα­

σμός Κυρίου κι ο πρόεδρος συνε 
χίζει σε λίγο.

— Τέλος πάντων, αφού επιμέ 
νεις ότι είσαι εσύ που πρέπει να 
καθίσεις στο σκαμνί, κάθισε, να 
τελειώνουμε.

Και μετά φωνάζει τη μηνύτρια 
για να την εξετάσει:

— Ζανέτ...
Δεν προλαβαίνει όμως να φωνά 

ξει και τα επώνυμο, γιατί απαν 
τάει κάποιος νέος, γεμάτος νάζι, 
και τσακπινιά.

— Παρών κ. πρόεδρε.
— Μα δε μου λέτε βαλθή-κατε 

να με τρελάνετε σήμερα; Εσύ 
ποιος είσαι πάλι;

— Ο Γιάννης!
— Α, εσύ είσαι ο Γιάννης! Να 

και ο Γιάννης! Να και το Γιάννη! 
Και μη μου πεις όπως και η Μπία, 
ότι εκείνο το βράδυ που έγινε το 
επισόδειο ήσουνα Ζανέτ και σή 
μέρα είσαι Γιάννης. Πρόσεξε μη 
μου το πεις...

— Και γιατί να μη σας το πω, 
αφού έτσι είναι!

— Δηλαδή, πως είναι;
•— Να, εγώ ο Γιάννης, ήμουνα 

εκείνο το βράδυ Ζανέτ!
— Και γιατί, βρε παιδάκι μου; 

Γιατί αυτό το μπέρδεμα και το 
ανακάτεμα;

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
— Για λόγους ανάγκης. Ένεκα 

φόβου και προφύλαξης. Το απαι 
τεί βλέπετε το επάγγελμά μας.

— Δηλαδή, το ίδιο είσαι κι ε­
σύ;

— Γιατί κακό είναι κ. πρόεδρε;
— Όχι, παιδάκι μου! Προς θε 

ού! Φωτιά να τον κάψει εκείνον 
που θα πει τέτοια κουβέντα!... 
Ας είναι... Λοιπόν, είπαμε Μπία 
και Μπάμπης. Γιάννης και Ζανέτ. 
Αυτά όμως τα τέσσερα ονόματα 
δε μας κάνουν και τέσσερις αν­
θρώπους. Μας κάνουν μονάχα 
δυο.

Μειδιά και ο ε'σαγγελέας:
— Σωστός ο συλλογισμός σας 

κ. πρόεδρε!
— Σόδομα και Γόμορα, κ. ει­

σαγγελέα μου!
Και μετά ψιθυριστά, για να 

μην ακουστεί.·ι
— Να μια περίπτωση που χρειά 

ζεται ο ΧομεΊ νί της Περσίας. Μο 
νάχα αυτός θα έκανε καθαρή δου 
λειά. θα τους πετούσε μερικές φό 
λες και θα καθάριζε τον τόπο μια 
και καλή...

— Τί είπατε, κ. πρόεδρε;
— Τίποτα, Γιάννη. Και τώρα 

πες μας τι σου έκανε η Μπία ή 
ο Μπάμπης;

— Με είπε πόρνη!
— Μπααα! Και που σε είπε;
— Στην οδό της αμαρτίας, δη 

λαδή, στη λεωφόρο του Συγ- 
γρού. Εκεί που κάνουμε όλες μας 
πιάτσα.

— Μάλιστα. Κι αρσενικοί και 
θηλυκοί ντουγρού — στη λεωφό 
ρο του Συγγρού!

— Δε σας καταλαβαίνω κ. πρό 
εδρ-ε.

Αλλά ο πρόεδρος συνεχίζει με 
το ίδιο ύφος:

Πουν' ο αρχαίος Περικλής 
να βγει να σεργιανίσει 
Να δει το Άστυ το Κλεινό 
πως τόχουν καταντήσει...

Υ.Γ.: Το παραπάνω κείμενο είναι 
απόσπασμα ευθυμογραφήματος 
από το βιβλίο μας «Αθώοι και έ­
νοχοι» που μόλις κυκλοφόρησε 
και πωλείται σε Βιβλιοπωλεία του 
Ηρακλείου.

■■■■■■■■■■■«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Β
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ

Καλλιτέχνης Κρητικής Μουσικής
a Το νέο τηλέφωνο είναι: 253-634

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
— ΝΤΙΝΟΣ —
ΔΡ. ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ — ΨΥΧΟΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ■
Εκπαιδευμένος ■

στην Αίγυπτο - στις Ινδίες - στην Αμερική
— Κάτοχος 9 Διπλωμάτων με βραβεία
— Για πρώτη φορά στην πόλη μας.
— Αναλαμβαίνει οποιοδήποτε πρόβλημα σας α- J 
πασχολεί: Οικογενειακό - Αισθηματικό - Επαγγελ- ■ 
ματικό - Υγείας, με απόλυτη επιτυχία.
— Δέχεται κατόπιν ραντεβού στο τηλ. 0831)28- J
440 — Ρέθυμνο και αναλαβαίνει μόνο σοβαρές ■ 

■ υποθέσεις. ■

Πριν λίγες μέρες παρακο 
λουθησυ τις επιδείδεις Νηπίαγω 
γείου του Παγκρητιου Εκπαι­
δευτήριου Ηρακλείου που μέσα 
στα παιδιά αυτά ήταν και ο δι 
κός μου εγγονός ο Γεώργιος Κ 
Καλουτσάκης. Για μένα ήταν ι 
διαίτερη χαρα και ικανοποίηση 
γιατί πρώτη φορά στη ζωή μου 
παρακολούθησα επιδείξεις εγγο 
νιών μου — έχω βέβαια μεγαλύ 
τερο από αυτόν στην Αθήνα 
μα δεν βρέθηκα ποτέ εκεί μια 
να παρακολουθήσω.

Τη ιμεγόλη αυτή χαρα ένοιω 
σε και ο φίλος του Κωσ Φραγ 
κουλής (Ανταίος) γιατί και ο 
δικός του εγγονός ο Κωστής Β 
ήταν στις επιδείξεις μαζί με τον 
δικό μου — βλέπετε συνέπεσε 
να είναι φίλοι οι παπούδες και 
οι εγγονοί. Το διαφορετικό μό­
νο είναι πως εμείς με τον Αν­
ταίο είμαστε όπως είπε χθες 
στο ραδιόφωνο Ροταριανοί, ε­
γώ μέλος του Ομίλου Ηρακλεί 
ου και αυτός είναι ο κατά συζή 
τηση στο ανέγδοτο Βλέπεις α 
γαπητέ μου Φραγ-κουλη ο κάθε 
άνθρωπος έχει και το δικό α 
τού και από αυτό κρατιέται — 
θυμάσαι ιςα ι αυτό το ανέκδοτο· 
τον γαιδαρο με το Λιοντάρι, αν 
θες μπορείς να το ιπεις και αυ 
τό σέ μια σου εκπομπή.

Πάντως οι επιδείξεις αυτές 
είχαν πολύ μεγάλη επιτυχία — 
συγχαρητήρια σε όλους τους εκ 
παιδευτικούς, μα και ιδιοκτή 
τες του Παγκρητιου Εκπαιδευ­
τηρίου γιατί κατάφεραν πολύ 
σπουδαία πράγματα με τα μικ 
ρά παιδάκια. Τα πιο μεγάλα νή 
πια παρουσίασαν θέμα «Η Συνέ 
λευση των Ζώων ήΤαν τόση με 
γάλη η επιτυχία που με αίτηση 
πολλών γονέων επαναλήφτηκε 
και χθες Κυριακή, 15 Ιουνίου.

Μπορεί να έγινε επανάληψη 
για το ένα θέμα, δεν ήταν όμως 
μόνο αυτό ωραίο, όλα τους το 
ένα μετά το άλλο δεν ξεχώρι­
ζαν. Τι ωραία που έπαιξαν τα 
μικρά και αγνά αυτά παιδιά — 
ήταν μ'ΐα πραγματική; και ανε­
πανάληπτη ίβραδιά, που θαύμα­
σαν όχι μόνο οι παπούδες, για 
γιάδες και γονείς, αλλά κάθε έ 
νας που βρέθηκε εκεί. Βλέπον­
τας αυτήν την αγνότητα των 
παιδιών θυμήθηκα ένα παιδικό 
ανέκδοτο. Μια παρέα από αγό 
ρια έκαναν βόλτα σε μια άγνο>- 
στη παραλία, εκεί που πήγαι 
ναν συνάντησαν ένα μέρος που 
είχε Κλειστεί με λαμαρίνες και 
δεν έφθαναν να δουν τι είναι· 
μέσα, ρώτησαν κάποιον και 
τους είπε πως είναι μέσα γυμνι 
στές — αυτά δεν καταλαβαν τι 
είναι αυτό και προσπαθούσαν 
να δο«>ν με τα μάτια τους.
Λέει το ένα στο άλλο κάτσε κά 
τφ να ανεβώ μτους ιόμους μετά 
θα σηκωθείς για να φθάσω και 
να δω — πράγματι κάθησε το 
ένα παδί και ανέβηκε στον ώμο, 
του το άλλο — σηκώθηκε και 
πραγματικά είδε με τα μάτια 
του τι ήταν μέσα. Σέ λίγη ώρα 
κάθησε πάλι το παιδί που τον 
είχε στους ώμους του και κατέ 
βήκε έτρεξαν όλα τα παιδια της 
παρέας και τον ρώτησαν τι εί­
δες μέσα — αυτός απάντησε 
πολλούς ανθρώπους γυμνούς —■ 
τα παιδιά πάλι τον ξαναρώτη 
σαν τι ήταν άνδρες ή Γυναίκες 
— και αυτός έδοσε την χαοιστί 
κή παιδική απάντηση δεν ξέρω 
γιατί δεν φ ορούσαν Τα ρούχα 
τους. Αυτά είναι τα; αγνά παι 
διά, που προχθές καμαρώσαμε 
στο Παγκρήτιο — να μας ζή- 
σουν και να τα δούμε όλοι μας 
όπως επιθυμούμε.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγο( - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Μύρωνος στον Άγιο Μύρωνα Μαλεβιζίου, τελούμε 
μνημόσυνο για την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο 
του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού 
και θ-είου

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ MIX. ΣΤΑΓΑΚΗ 
Ετών 65

και καλούμε συγγενείς και φίλους να πα-ραστούν για να τι­
μήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Κλειώ Σταγάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος κ-αι Στέλλα Σταγάκη, Αργυρώ και Δημή 
τρης Αγγελάκης, Μιχάλης και Ελένη Σταγάκη, Μύρων Στα 
γάκης, Φωτεινή και Γεώργιος Φοβάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ζαρού στις 9 π.μ. την Κυριακή

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Ιατρείο Κάλοκαιρίνού 
204 έναντι Εθν. Τραπέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.

Τη κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί με την σ-υμ 

πλήρωση 40 ημερών α-πό το θάνατο του αγαπημένου μας

22 Ιουνίου θα κάνομε το μνημόσυνο του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟ ΓΚΟΡΚΥ ΠΑΡΚ
Λη Μάρβιν, ΓουΤλλια Χερτ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ. 224973 (Στάση Μάρινάκη, δίπλα βενζινάδικο SHEEL) 

Μια αληθινή ιστορία που θα σας συγκλονίσει
ΦΡΑΝΣΙΣ. ΜΙΑ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

Τζέσικα Λανκ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Μια από τις πιο μεγάλες ταινίες σεξ
ΒΑΘΥ ΛΑΡΥΓΓΙ No 2

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

ΚΕΡΑΤΟ ΑΛΑ ΙΤΑΛΙΚΑ
Με τον Ούγκο Τονιάτσι

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μαστσμπά — Τηλ.: 231850

Η ανεπανάληπτη δημιουργία του Αλαν Πάρκερ
ΠΙΝΗ ΦΛΟ Υ ΝΤ: ΤΟ ΤΕΙΧΟΣ

Με τον Μπομπ Τζελντοφ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΑΛΦΡΕΤ ΧΙΤΣΟΚ. ΝΥΧΤΕΣ ΑΓΩΝΙΑΣ
Γκρέγκορυ Πεκ, Ίνγκριτ Μπέρκαμντ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Γεωργία Παπυρσκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Μόγδα Παπυράκη, Μαρία και Γιώρ­
γος Κουναλάκης. Πολύβιος και Κατίνα Παπυράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλουμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πσ- 
ρα στοάν.
Τα παιδιά: Ανδρέας Ακουμιανάκης, Άννα και Νίκος Πέτρο- 
βιτς, Ηλίας και Μαρία Ακουμιανάκη, Μιχάλης και Καλλιόπη 
Ακουμιανάκη. Νικόλαος και Αντωνία Ακουμιανάκη, Σοφία 
και Εμμανουήλ Αναγνώστου, Σταματία χα Ευαγ. Ακουμια- 
νάκη.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ 
Απόστρατου Συντ)ρχη Χωροφυλακής

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρακα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται και τον τι­
μούν να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά του: Μαίρη και Νίκος Παπσδάκης, Φωφώ Αθου 
σάκη, Ζαχαρίας και Μαρία Δουλγεράκη, Χρυσούλα και Γιάν 
νης Σαρμάς.
Τα εγγόνια του, τα δισέγγονο ταυ, 
τ' ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πα 
τέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΕΤΡΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Πετρίδη.
Τα παιδιά: Ανδριανή και Γεώργιος Βουμβουλάκης, Ευάγγε­
λος και Μαρίνα Πετρίδη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα σερβιρισθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγίου Κων)νοο.

ΟΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ
ΡΥΠΑΝΣΗ

ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA 
Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 

να πιάσει τόπο.
Γι' αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 

αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 
δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια.

TOSHIBA
σημαίνει εγγύηση

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η.
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO 
(21 χρόνια πείρα).

21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO ■ TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061. 286.615
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ΔΙΑΚΟΠΕΣ mondial
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ \S\HOSPnALVH

καλοκαίρι 1986 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων .

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ. (081) 244.477 Wk monmaV 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) hospitality

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ



Πέμπτη 19 Ιουνίου 1986 α Π X Τ R I X » ΠΛΙΔΑ 1η

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΒΑΣΙΛΑΚΗ — ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ 
Κοραή 26—Τηλ.281055

Στις 24 Ιουνίου ξεκινούν στο Φροντιστήριό μας 
εντατικά θερινά τμήματα 

για όλες τις τάξεις.

Από 1η Αυγούστου θα λειτουργήσουν 
ειδικά τμήματα επανεξεταστέων 

στη γαλλική γλώσσα.
Εγγραφές, από 16 Ιουνίου 

κάθε μέρα, 6—8 μ.μ.

Η Εταιρεία που σας εξασφάλισε το 
ΜΑΓΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 

«HI - TECH» (χαί-τεκ)

Το μοναδικό με ανταλλακτικούς δίσκους που κα­
τακρατούν: Σκουριές-Κατάθια - Τρίμματα - 
Οργανικές και άλλες ουσίες, πάλι τώρα για την 
ΥΓΕΙΑ ΣΑΣ έχει στην διάθεση της Κρήτης την

ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΤΣΙΓΑΡΟΥ:

« Κ A Ν L Ο »

ΜΑΗΗΜΑΤλ
ΓΛΑΘΗΜιΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παροδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας την 
προετοιμασία υποψηφίων Α'. 
Δ και Γ' Δέσμης, αντίισΤοιχα. 
Επίσης παραδίδονται μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου 
ικαι προετοιμάζιουν υπεύθυνα 
μαθητές για την επόμενη σχο­
λική χρονιά. Ακόμη μαθήματα 
σε σπουδαστές Ακαδημίας και 
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 243624 — 283755.

(Μ6Τ8) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικών στο 
πτυχίο, με αναγνωρισμένη επι­
τυχία στην προετοιμασία υπο­
ψηφίων σε πανελλαδικές εξετά­
σεις, αναλαμβάνει υπεύθυνα να 
βοηθήσει κατά τη διάρκεια του 
καλοκαιριού στα Μαθηματικά, 
μαθητές υποψήφιους της α'και 
δ’ Δέσμης. Γκρουπ δύο ατόμων: 
α' Δέο;υη 1ι2ΟΟ δρχ.. δ' Δέσμη 
1.000 δρχ. Ατομικό: α' Δέσμη 
900 δρχ., δ’ Δέσμη 800 δρχ. 
Τηλ. 235019.

(Μ 619) 1—2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ:
Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων 
και λουτρών, σουβάδες, κτισί­
ματα τούβλων και άπαντεςτους 
ελαιοχρωματισμούς. Τοποθετή­
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλέ ςτιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 281773 τις 
ώρες 6 έως 10 μ.μ.

(Δ 798) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΔΙΑΦΟΡΑk____  J

1ΠΚΡΕΕ AITEAIES

Υποδοχή Καμπυλόκυρτοι Στρογγυλοί Σημείον
τσιγάρου μαγνήτες μαγνήτες σύνδεσης Επιστόμιο

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΜΕ ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΠΟΥ ΦΙΛ 
ΤΡΑΡΟΥΝ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ ΣΑΣ ΑΠΟ ΠΙΣΣΑ — 

ΝΙΚΟΤΙΝΗ — ΦΑΙΝΌΛΗ.
Ζητείστε την στα καταστήματα ειδών καπνιστού 
- Φαρμακεία - Περίπτερα.

Αντιπρόσωπος Κρήτης ΙΑΤΡΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗ

I ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Στυλ. Γιαμαλάκη 8 — Τηλ. 241589

, ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ - ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ
I Με έδρα το ΡΕΘΥΜΝΟ ί J

ΖΗΤΑ
' Προσωπικό των εξής Ειδικοτήτων: ! ’
; 1. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΣΦΑΓΕΙΟΥ
[ 2. ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟ ]!
• 3. ΒΟΗΘΟ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ < [
ι Οι ανωτέρω ηλικίας μέχρι 40 ετών, οφείλουν να είναι α- <[ 
I πόφοιτοι Γυμνασίου και να έχουν εκπληρώσει τις στρατιω ![ 
[ τικές τους υποχρεώσεις. ] >
J Επίσης 2 ειδικευμένους τεχνίτες Αλλαντικών και 5 ενήλι- ] > 
J κους βοηθούς για μόνιμη σταδιοδρομία στον τομέα της Αλ- ’! 
> λαντοβιομηχανίας < [
> Πληροφορίες: Στα γραφεία της Εταιρείας: < [
ί ΓΕΡΑΚΑΡΗ 93 ΡΕΘΥΜΝΟ, τηλ. 22094. ί [
; 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 110, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 284062 ;!
; Η προ ϋ πηρεσία λαμβάνεται σοβαρά υπ’ όψη. ] >

Ι
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

1) Πωλητής εξωτερικός
2) Λογιστής
3) Βοηθός λογιστού

, 4) Οδηγός φορτηγού αυτοκινήτου
> Πληροφορίαι: Ανωγείων102, Ηράκλειο.

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

Αντιπρόσωπος μεγάλης Αμερικανικής Εταιρίας 1 ί
στο χώρο των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. . [

(PERSONAL COMPUTERS - SUPER MICROS - MINI) ! [ 
με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, J!

Ζητάει συνεργάτη Αναλυτή — Προγραμματιστή, με διάθε- ; > 
ση να ασχολείται και με την πώληση Η)Υ. 1 [

Πληροφορίες τηλ. 284584 κ. ΦΛΟΥΡΗ. <[

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Μαλ- 
τέζ, κάτασπρο και μικρόσωμο, 
με το όνομα «Μόρτης». Δίδεται 
αμοιβή 20.000 δρχ. σ' αυτόν 
που θα το βρει. Τηλ. 225523 — 
286189.

(Δ 793) 1—,10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα­
τά συντροφιά σε ηλικιωμένη 
κυρία εντός Ηρακλείου από 4.30 
— 8.30 μ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
289697, ώρες κοταστημάτων.

(Ζ624) 1-^4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια λαντ,ζέρισσια 
και 2 νέοι για εργασία σε σου- 
βλατζίδικο στο κέντρο της πό­
λης. Πληροφορίες τηλ. 288955.

(2 625) 1—3
ΔΥΟ (2) κοπέλες ζητούνται να 
είναι δραστήριες, άνευ υποχρε­
ώσεων, προκειμένου να προω­
θήσουν τα προΊ'όντα της βιο- 
τεχνίος μας, σε ξενοδοχεία και 
καταστήματα σ» παραθεριστι- 
κές περιοχές. Μισθός ή ποσο­
στά. θα προτιμηθούν όσες έ­
χουν δικό τους μεταφορικό μέ­
σο. Για ραντεβού τηλ. 238509.

(2 626) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής από βιοτε­
χνία για πλήρη απασχόληση.
Τηλ. 224023.

(2 605) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από την 
•εταίιρεία καλλυντικών Αλόης 
NATURE BEAUTY, με υψηλά 
παροστά. Πληροφορίες τηλέφ. 
241431.

(2 602) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι και 2 νεα­
ρές παρά εμπορικής εταιρείας. 
Πληροφορίες Ραδαμάνθυος 16 
(έναντι Αγίου Μηνά). Ώρες μό­
νο 5 έως 8 μ.μ.

(2 600) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 45 — 50 
ετών για επίβλεψη δύο μικρών 
παιδιών. Πληροφορίες τηλέφ. 
243298, από 8—9 π.μ. και 6— 
10 μ.μ.

(2 601) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θιηιση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

(2 604) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από νέο ζευγάρι δια­
μέρισμα δύο δωματίων. Πλη­
ροφορίες 238532’ μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ 578) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν σερ­
βιτόρα, για TAVERNA - BAR 
στου Κόκκινη Χάνι. Προ’υ'πη- 
ρεσία όχι απαραίτητη. Επιθυ­
μητή σωοτή εμφάνιση και συ- 
μπεριφορά. Πληροφορίες τηλ. 
761064.

(Ζ 590) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητείται 
να εργασθεί σε φροντιστήριο. 
Πληροφορίες τηλ. 237324.

(Ζ585) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο. 
Γιαννίκου 25, τηλ. 241.380.

(Ζ591) 1—13
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κρπέλλες να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετερία - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354 
220.757.

(2337) 1—20
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσα- 
ντάκι, χρώματος καφέ, 
που1 περιείχε μπλοκ επι­
ταγών, γραμμάτια, επι­
ταγές πελατών, μετρη­
τά, ένα αρραβώνα και 
δύο δακτυλίδια. Παρα- 
καλείται όποιος το βρή­
κε να τηλεφωνήσει στο 
241031 και θα αμειφθεί 
με σοβαρό ποσόν.

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί- ) 
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τόματα πλυντήρια και με 
γρύλους. 3) Τεχνίτης 
Βουλκανιζατέρ. Πληροφο 
ρίες τηλ. 284900 και 281- 
233 όλες τις ώρες.

(2627) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποδιστής από βιοτε­
χνία για πλήρη απασχόληση. 
Τηλ. 224023.

(2 605) 1—3

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που να 
γνωρίζει πολύ καλά την 
Γαλλική και Γερμανική 
γλώσσα. Τηλ. 287419— 
223073.

(Ζ439) 1—1’0

ΑΒΗΣΣΥΝΟΣ ί
ΣΠΗΛΙΑ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ Ι;

είμαστε στο θερινό μας Κέντρο. I»

Σας περιμένουμε να απολαύσετε ;>

ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ, με τον ’ί

ΑΒΗΣΣΥΝΟ ί;
;► Δεχόμαστε παραγγελίες για: <;

Συνεστιάσεις, γόμους, αρραβώνες κ.τ.λ. ί;

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»
Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου 

1986, έργάζετε μόνος του τα μηχανήμ^τά του: 
1)— Γέρανός τηλεσκοπικός 25 τον. ;!

2)— Γερανός Δικτυωτός 10 τον. <;

3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον. ’;

4)—Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει 
Γέρανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά ]! 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη.

ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ

Νέα Τηλέφωνα:
Γραφείου: 283611 — Οικίας: 227518 !*

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες 
πεπειραμένες για πολυκα­
τάστημα. Πληροφ. πρόσω 
πικώς crro NEW YORK 
STOR, Χάνδακας 36.

(2557) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απάτην ΒΙΟ 
ΣΦΟΤ Α.Ε.: Τορναδόρος, 
Φρεζαδόρος, εφαρμοστής 
(διαμορφωτές καλουπιών 
και εργάτες. Τηλ. 224347 
και 224993.

(2562) 1—10

Α.Ε. ΖΗΤΑ δύο πτυχιού- 
χους Οικονομικών Επιστη 
μών των ΤΕΙ και ένα Παν) 

>μίου. Άλλα προσόντα που 
απαιτούνται:
— Απολυτήριο Στρατού.
— Διάθεση για δημιουρ­
γία κσρριέρας και υψηλού 
εισοδήματος.
Για προσωπική συνέντευ 
ξη τηλεφωνείστε ώρες γρα 
φείου στο 228107.

(2607) 1—4

Η Ρεμπέτικη Κομπανία 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ 

ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ
ζητά δουλειά στην Κρή­
τη. Τηλ. (031) 210453 — 
(031) 286044.

(2597) 1—4

ΕΑΝ είστε πτυχιούχος Οι 
κέλρμικών επιστημών Πα­
νεπιστημίου ή ΤΕΙ. έχετε 
απολυτήριο Στρατού, εί­
στε εργατικός - φιλόδο­
ξος και πιστεύετε ότι μπο 
ρείτε να κερδίσετε 2.000. 
000 και άνω το χρόνο, 
στείλτε μας βιογραφιικό 
σημείωμα. Όλα τα βιογρα 
φικά θα τύχουν απαντήσε 
ως και θα τηρηθεί απόλυ 
τη εχεμύθεια. Τ.θ. 1131 Η 
ράκλειο.

(2608) 1—4

που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέχττε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε­
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(2312) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση γκαρ- 
σονιέρα ή δύο δωμάτια: Πλη­
ροφορίες πρωΊ'νές ώρες, τηλ. 
288387, απογευματινές 281071.

(2 593) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να φυλάει μωρό. Πληροφο­
ρίες απόγευμα 7—9, I. Κονδυ- 
λά κη 48, τηλ. 252431.

(2 582) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να γνωρίζει 
Αγγλικά και να έχει δίπλωμα αυ­
τοκινήτου. Πληροφορίες τηλ. 
234053 — 235744.

(2579) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστια­
τόριο στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897)22248, κ. Αποστολάκη.

(2 589) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπιάρμαν σερβιτόρος 
και βοηθός σερβιτόρου. Τηλέφ. 
236017.

(Ζ 596) 1—1
ΚΥΡΙΑ φοιτήσασα στο Β' έτος 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
και ομιλούσα Γερμανικά ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα την φύλαξη 
παιδιών στο σπίτη της. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 223.954.

(Ζ592) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 230.213.

(Ζ 570) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ειδικευμένο συνεργείο πλακάδων 
για στρώση 1.200 τ.μ. (καπι- 
τσάκας) 0,6 X 25 και 600 μ. 
πλακάκια πορσελάνης λουτρών. 
Πληροφορίες τηλ. 233.596.

(Ζ 583) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες και βοη­
θοί. Τηλ. 243062, ώρες 6—7.30 
μ.μ.

(2 595) 1—4
2ΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος χρηματο­
δότης για την αξιοποίηση αγρο­
τικής φύσης ευρεσιτεχνιών με­
γάλης εμπορικότητας. Τηλέφ. 
233680, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 588) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα που θέλουν να κερδί­
σουν πολλά χρήματααξιοποιώ- 
ντας τον ελεύθερο χρόνο τους, 
για εσώρουχα (αντρικά, γυναι­
κεία, παιδικά), ΜΑΓΙΟ, σετ θά­
λασσας, ΠΛΕΚΤΑ κλπ. Ακόμα 
άλλα είδη πρωτότυπα, μονοπω­
λιακά με πολλά κέρδη. Πληρο­
φορίες τηλ. 242864.

(2 615) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης - σερβιτό­
ροι - λαντζέρα. Επίσης ο εξο­
πλισμός εστιατορίου (καρέκλες, 
τραπέζια κΧγϊ.>. Πληροφορίες 
τηλ. 771.388.

(2 599) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στην Αγία 
Πελάγιο, ταβέρνα «Ζοριμπάς». 
Πληροφορίες εντός της ταβέρ­
νας.

(Ζ 603) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
■σθεί στην καφετερία - PUB «ίΕ- 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και α­
πό ώρα 7 μ.μ. έως 12 μ.μ., ο­
δός Καπ. Χαραλάμπη 1, παρα- 
πλεύρως Ο.Τ.Ε.

(2 587) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ k Λ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αποθήκες 
40 και 50 τ.ιμ. στην περιοχή 
Πιατελών. Πληροφορίες τηλέφ. 
222394.

(Ε545) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί (αποθή­
κη) 110 τ.μ. σε πλατεία έναντι 
κεντρικής πόρτας γηπέδου Π. 
Ο.Α. Πληροφορίες τηλ. 234440 
— 224808.

(ΙΕ 544) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτια . με 
κουζίνα για φοιτήτριες κοντά 
ισιτο Πανεπισπήμιο. Τηλέφωνο 
234483.

(ιΕ547) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαι­
δάλου· (όπισθεν του κινηματο­
γράφου «ΑΠΟΛΛΩΝ») καινούρ­
για τριόροφος οικοδομή πολυ­
τελούς κατασκευής, ολόκληρος 
ή και χωριστά. Κάθε όροφος 
έχει μία αίθουσα 42 τ.μ. και 
λουτρό, πολύ φωτεινή, που 
μπορεί να χωριοθεϊ και σε δύο 
τμήματα, κατάλληλη για ια­
τρεία, τεχνικό γραφείο, κομμω­
τήριο, γραφεία κ.λ.π. Πληρο­
φορίες κ. Ρογδάκη, τηλέφωνο 
286365.

( Ε 549) 1—10

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Και τώρα...
!! ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ί

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΏΝΟΥ

Απο 16/6/86

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επιπλωμένο και γκαρσονιέ- 
ρες, στα Μισίρτ. Ρεθ-μνσυ, για 
θερινές διακατ,ές. Πληροφορίες 
τηλ. 237445 (ώρες γραφείου) 
και 236239.

(Ε 543) 1—6
,ENC IKIAZSTAI διαίμέρι'ομα 
ctou Κακκίνη το Χάνι για όλη 
τη σαιζόν ή και για ολόκληρο 
το χρόνο. Δίπλα στη θάλασσα. 
Τηλ. 285416.

(Ε 545) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια επιπλωίμένα διαμερίσματα 
χωρητικότητας 5-6 .ατόμων 
Ανάληψη ή Σβούρου ΜΕΤΟΧΙ, 
τηλ. 227012.

<Ε 548) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. 1) 550 μ2 
στη θέση Σταφύλινά. 2) 320 μ2 
στη θέση Σώχωρα. Πληροφο­
ρίες κ. Τσσλάκη (031) 538.730.

(Π 141) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227828.

(ΙΠΊ52) 1—6
ΠΩΛΕΙΙΆΙ V.W. σκαραβαίος 
1300 σε πολύ καλή κατάστα­
ση και σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 234276, από 
8—4 μ.μ.

(Π 151) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος Γ.ιαλαισοι- 
κία στο κέντρο της πόλεως 75 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 228504, 
ώρες: 5—9 μ.μ.

(Π 142) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
000 κουρίμούλες, 15 ετών. Απέ-( 
χιει ανατολικά περίπου 3 χιλ. 
οπό την Σταυρο-κάκη Καμάρα 
με πρόσίσψη στο δράμα. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280341.

(Π 144) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων - παιγνίδια. Λεωφ. Ιω- 
νίίας 86. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
238775.

(Π 143) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυΤόκίνητΌ SUZUKI 
SA 310 GE χιλιάρι σούπερ, 4ος 
του '85 με 16.000 χιλιόμετρα, 
<σχ:δέ ■ καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285516’ ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 150) 1— 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 4,250 τ.μ., 
παραθ Λάσσιο, άρτιο, οικοδο- 
μήσι ; -τη θέση Χοχλοκόκια, 
περί Γουβών, δίπλα στο 
κέντρ . Χαρ. Σομπροβαλάκη. 
Πληρο: -ίες τηλ. 243.764.

(Π V-J 1—10
ΠΩΛΕΠ · "ΜΤ 125 SPESIAL 
πολύ ΓΠ'.· · μένο. Μόνο για; με- 
ρα -νΤ Τηλ. 235136, οπό' 
8 π η. - : μ ί.

(Π 1 · ■ 1—10
ΠΩΛΕ ΙΆΙ κλούβα χιλιάρα, ε* 
μπατική άδεια, πολύ οικονομι­
κό στη βενζίνη, σε καλή κατά­
σταση. Κ'Γ.-θείμένες πινακίδες 
3 χρόνια. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237777, Κώστας.

(Π 147) 1—3
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 105 δέν­
τρα στην περιοχή Τύλίσου. Τη- 
•λέφωνο 288649, μετά' τις 3μ.μ.

(Π 146) . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι ημίυ'πόγείο, σε 
τιμή ευκαιρίας (γίνονται ευκο­
λίες πληρωμής), στην λεωφόρο 
Εθνικής Αντιστάσεως 86. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242767 ή 222732.

(Π 145). 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα γωνιακό 77 τ.μ. με τον αέ­
ρα, μόνο με 5 εκατομμύριο, σε

Σαν όλους, έχετε την δουλειά σας, έχετε κάποιες υποχρεώσεις και κάποια 
περιουσιακά στοιχεία. Όπως όλοι, τα φέρνετε βόλτα. Κι ένα πρωί, βρίσκετε το μαγαζί σας 
γεμάτο νερά και το καινούργιο εμπόρευμα που είναι ακόμα στις κουτές στο πάτωμα, είναι 
για πέταμα. Και τα γραμμάτια τρέχουν...
Και τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα πουλήσετε το επαγγελματικό σας 
αυτοκίνητο για να αντικασταστήσετε το εμπόρευμα που καταστράφηκε;

Φτάνοντας στο γραφείο σας, ανακαλύπτετε ότι τα έπιπλα που από φοιτητής 
ονειρευόσασταν, έχουν γίνει στάχτη.
Και τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα βάλετε γραμμάτια για την νέα 
επίπλωση;

Γυρίζοντας κάποιο βράδι σπίτι σας, βρίσκετε να λείπει το στερεοφωνικό κι η 
καινούργια έγχρωμη τηλεόραση.
Και τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα βάλετε πρόγραμμα ν αγοράσετε 
τηλεόραση του χρόνου και για το στερεοφωνικό βλέπουμε;

Και σαν να μην έφτανε αυτό, χτυπάτε το πόδι σας κι ο γιατρός λέει να μην το 
πατήσετε για δέκα μέρες. Στο τέλος του μήνα, όμως, πρέπει να πληρωθούν τα δίδακτρα 
της μικρής.
Και τώρα; Τώρα, τι γίνεται, που είστε ανασφάλιστος; Θα τα πληρώσετε από τα χρήματα που 
μαζεύατε για να πάτε ένα μικρό ταξιδάκι με την γυναίκα σας ;

Ολα αυτά π σημαίνουν; Ότι αφού είστε ανασφάλιστος θα πρέπει, εσείς, μόνος σας, 
να αποκαταστήσετε όλες αυτές τις ζημιές.

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ Ι;
I; θερίσσου 51 !;

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344 !;

| ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«RENATA»
(Αγία Ειρήνη, μετά την Κνωσό)

Ανοίγουμε την Παρασκευή

20 Ιουνίου 1986

και σας περιμένουμε με τις γνωστές σπεσιαλιτέ.

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΣΑΚΟΣ

Τηλ. 233-731

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

— ΙΤΑΛΙΚΑ

253,813
253,677

εξαιριετική! θέσή, .επίσης οαό- 
πεδο 3.000 τ.ιμ,. επί ασφάλτου 
πλησίον Αγίου Ιώάννη Χωστού 
μόνο με '2.500 δρχ. το τ.ιμ. Α­
κόμη δύο σκελετοί, μια μονο- 
κστοικία και ένα. αμπέλι. Πληρο­
φορίες τηλ. 250510, μετά τις 2 
μ. μ.

1—1

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 
ΜΕ ΤΟΝ Ο Φ.Η
ΜΕΓΑΛΗ ΚΛΗΡΩΣΗ

Το κοσμικό ρεστωράν «BELLE HELENE» 
που λειτουργεί στο Κόκκινη Χάνι και η ποτοποιία 

«ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε.», 
συμμετέχοντας στην προσπάθεια ενισχύσεως του Ο.Φ.Η. 
στον Ευρωπα ϊ κό στίβο, σας ανακοινώνουν.

Αν όμως, είχατε κάνει μια ασφάλιση -που στοιχίζει πολύ λιγότερο από ότι ίσως 
νομίζετε- δηλαδή, αν την υποχρέωση για αποκατάσταση την είχατε βγάλει από πάνω σας 
και την είχατε μεταφέρει σε μια ασφαλισπκή εταιρία, τα πράγματα θα ήταν πολύ 
διαφορετικά. Την αποζημίωση θα την είχε αναλάβει η ασφαλιστική εταιρία. Αυτή είναι η 
δουλειά του Φοίνικα, μιας δυναμικής ασφαλισπκής εταιρίας που ανήκει στον 
Όμιλο Εταιριών Εμπορικής Τράπεζας.

ΚΟΠΑΚΑ ΛΙΑΙΚΑ
Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

1) Το Σάββατο 30 Αυγούστου 1986 στις 12 μ.μ. θα γί­
νουν 3 κληρώσεις, 3 διπλών αεροπορικών εισιτηρίων για Ευ 
ρώπη. Διευκρινίζεται πως ο κάθε τυχερός των 3 κληρώσεων 
κερδίζει από ένα εισιτήριο 2 ατόμων τα οποία αντίστοιχα 
θα προσφέρουν το μεν ένα η επιχείρηση του ρεστωράν 
«BELLE HELENE» τα δε 2 η επιχείρηση ποτοποιία «ΚΡΕΤΑ 
ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε.».

2) Τα εισιτήρια καλύπτουν την αναχώρηση από Ηρά­
κλειο. την άφιξη στην πόλη που θα δοθεί το πρώτο ματς 
του Ο.Φ.Η. και την επιστροφή στο Ηράκλειο.

3) Δικαίωμα συμμετοχής στην πρώτη κλήρωση, έχουν ό­
λοι οι πελάτες του ρεστωράν «BELLE HELENE» από 18 
Ιουνίου 1986 μέχρι 30 Αυγούστου 1986, αρκεί να έχουν μό 
νιμη διαμονή στο Ηράκλειο και ηλικία πάνω από 12 χρονών. 
Στην δεύτερη και τρίτη κλήρωση, δικαίωμα συμμετοχής έ­
χουν όσοι παραγγέλουν ποτά της «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε» 
στο ίδιο ρεστωράν και με τα ίδια προσόντα όπως προηγου­
μένως (διαμονή και ηλικίας).

4) Οι κληρώσεις θα γίνουν από δύο κληρωτίδες, όπου θα 
περιέχονται δελτία συμμετοχής των πελατών, στα οποία 
θα περιλαμβάνεται το ονοματεπώνυμο, η ηλικία, η διεύθυν

Μην περιμένετε να σας πλησιάσει κάποιος ασφαλιστής. Τηλεφωνείστε στο κεντρικό 
32951 .Θα σας επισκεφθεί ένας ασφαλιστής μας για να κουβεντιάσετε μαζί του αυτό που
σας απασχολεί. Χωρίς καμμιά δίκιά σας υποχρέωση.

ΦΟΙΝΙΞ
η ασφάλεια που ζητάτε

ΦΟΙΝΙΞ ΓΕΝΙΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ! ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
Ομήρου 2 & Σταδίου, 105 64 ΑΘΗΝΑ, και 22 Υποκαταστήματα και 700 Πρακτορεία σ' όλη την Ελλάδα.

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 25 Ιουνίου 

ημέρα Τετάρτη.

ση. η ημερομηνία και η υπογραφή του συμμετέχοντα.
5) Κάθε πελάτης συμπληρώνει ένα δελτίο κάθε φορά 

επισκέπτεται το ρεστωράν «BELLE HELENE», κατά
που 
την

θα λειτουργήσουν:

1. Τμήματα Νηπιαγωγείου

2. Τμήματα για όλες τις τάξεις.

3. Τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων GOETHE 

όπως επίσης και για δίπλωμα Καθηγητού.

4. Τμήματα MITTELSTUFE 1 και 2.

περίοδο που ορίζεται στον όρο 3. όπως και κάθε φορά που 
παραγγέλλει στην ίδια περίοδο, ποτά της «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜ­
ΠΙΑΣ Α.Ε.».

6) Τα συμπληρωμένα δελτία για το ρεστωράν «BELLE 
HELENE» και για τις «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε.» μπαίνουν 
σε διαφορετική κληρωτίδα.

7) Οι όροι της παρούσης κληρώσεως. για τη διασφάλιση 
του αδιάβλητου, έχουν κατατεθεί στο Συμβολαιογραφικό 
Γραφείο του Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Ηλία Λατσάρα. 
οδός ζωγράφου αριθ. 7, ο οποίος και θα παραστεί στη κλή 
ρωση.

Σας περιμένουμε
Οι διευθύνσεις 

«BELLE HELENE» και «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε.» 
Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761-029



< π κ τ e i ς >

Μικρό όΜά ένόΐΒίρέροντο
• ΝΕΑ συνάντηση του Δη­

μάρχου κ. Καρέλλη, με τον εκ 
πρόσωπο της Κοινότητας Αρμέ 
νίων Ηρακλείου δικηγόρο κ.
Χοσεπ Βαρκιρζιύν θα πραγμα 
τοποιηθεί αύριο Παρασκευή για 
το θέμα παραχώρησης του νεκ 
ροταφειου (ή μέρους αυτού) 
των Αρμενίων στον ΟΦΗ, προ 
κειμένου να επεκτείνει το γή­
πεδο του. Οι κ.κ. Καρέλλης και 
Βακιρτζιάν συναντήθηκαν προχ 
θές το βράδυστο Δημαρχείο πα 
ρουσία και ε κπροσώπων των 
Διοικήσεων της ΠΑΕ και του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ και αντάλλα 
ξαν απόψεις για το θέμα αυτό. 
Ο κ. Βακιρτζιάν δήλωσε ότι 
Θα μεταφέρει τις απόψεις του 
Δήμου και του ΟΦΗ στο Διοι 
κητικό Συμβούλιο της Κοινότη 
Τας Αρμένιων και θα δώσει α 
πάντηση αύριο Παρασκευή.
• ΣΥΜΦΩΝΑ με εξακριβωμένες 

πληροφορίες μας από την θεσσα 
λονίκη, η μεταγραφή του Γ. Μι- 
χαλίτσου στον ΟΦΗ θα οριστι-

λουθήσουν στην νέα σαιζόν. Το 
πρόγραμμα αυτό θα είναι τελεί­
ως διαφορετικό από το περισυ 
νό. Για τις μεταγραφές ο κ. Α-

ΔΗΛΩΣΗ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

0 Κληρίδης έφυγε
από τήν Εθνική γραμμή

κοποιηθεί εντός των ημερών. 
Σύμφωνα πάντα με τις ίδιες πλη 
ροφορίες ο πρόεδρος του Άρη κ. 
Δασυγένης δεν προτίθεται να 
κρατήσει τον Μιχαλίτσο αφού 
και η αντιπροσφορά του ΟΦΗ εί 
ναι πολύ υψηλή. Όπως είναι γνω 
στό η αντιπροσφορά του ΟΦΗ 
είναι 8 εκατομμύρια και μηνιαί­
ος μισθός 150.000 δρχ,, για 4 
χρόνια.

• Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ που θα ασχο 
ληθεί με τα προβλήματα του Ερ- 
γοτέλη συγκροτήθηκε χθες. Η επι 
τροπή αυτή αποτελείται από τον 
.πρόεδρο του Συλλόγου, τον Αντί 
πρόεδρο, τον Γεν. Αρχηγό και α­
πό τον Έφορο του Ποδοσφαιρι 
κού Τμήματος. Σκοπός της Επι­
τροπής όπως μας είπε ο Πρόεδρος 
του Συλλόγου κ Αστρινάκης είναι 

.να συζητήσει με τους,ηοδοσφαι, 
ριστές τα τυχόν προβλήματα' 
που τους απασχολούν και να 
τους ενημερώσει για την χάραξη 
του προγράμματος που θα ακο

στρινάκης μας είπε ότι «υπάρ­
χουν πολλοί ποδοσφαιριστές 
στη δύναμή μας (23) και αν απο 
κτηθούν νέοι θα προσπαθήσου 
με να είναι απαραίτητοι για την 
ομάδα».

• ΜΕΤΑ τις πρόσφατες εκλο­
γές του Α.Ο. Κρήτης το νεοεκλε 
γέν Διοικ. Συμβούλιο συγκροτή 
θηκε σε σώμα με την παρακάτω 
σύνθεση: Πρόεδρος: Χειλαδάκης 
Κων)νος. Αντ)δρος: Ανταλουδά 
κης Γεώργ., Γεν. Γραμματέας: Δα 
μόλης Αθανασ., Οικονομικές υπη 
ρεσίες: Παπαδάκης Γεώργ., Μογ 
γανάς Ανδρέας,, Δημόσιες Σχέ­
σεις: Ζουράρης Κων)νος, Λαμ- 
πράκης Στυλ., Υλικού Λέσχης: 
Ψυχογιουδάκης Μαρίνος. Υπεύ­
θυνος Τύπου: Τσαγκαράκης Φώ­
τιος.
• ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα για την 

Αθήνα ο Φιλαθλητικός Όμιλος A . 
ΡΙΑΔΝΗ για να λάβει μέρος στο I 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παγκο- 
ρασίδων του Νότου. Οι αθλήτρι 
ες που θα λάβουν μέρος είναι οι 
εξής: Καταρτζόγλου Ειρήνη, Μα 
ραγκάκη Ελένη και Μαρκάκη Εύα.

• Ο Ο.Α. Χανιών νικώντας την 
ΓΕΗ με 3—1 σετ πήρε το πρωτά 
θλημα Εφήβων Κρήτης.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
της Γ Κατηγοοίας σημειώθη­
καν χθες τα εξής αποτελέσιμα-

ΛΕΥΚΩΣιΙΑ 18 (ΑΠΕ)—
Γραμμή της σύσκεψης των 

Αθηνών δεν ήτο μονο χειρισ 
μός, αλλά περιείχε συστατικό 
και ουσιώδες στοιχείο την ανά 
γκη που τα πραγματα πλέον επί 
βάλλουν όπως προταχθούν βά­
σει των προτάσεων μας, με τις 
οποίες είναι απόλυτα σύμφιονη 
και η Ελληνική κυβέρνηση, τα 
βασικά θέματα του κυπριακού 
η αποχώρηση, δηλαδη των του 
ρκικών στρατευμάτων, και επι 
κιων, οι διεθνείς εγγυήσεις και 
η κατοχύρωση της εφαρμογής 
των τριών βασικών ελευθεριών 
Αυτά αναφέρει σε νέααπαντητι 
κή επιστολή του προς τον πρόεδ­
ρο δημοκρατικού συναγερμού 
κ. Γλ Κληριδη, ο πρόεδρος της 
Δημοκρατίας κ. Σπ. Κυπριανού 
ο οποίος τονίζει επιαης ότι: 

«Αυτή η πρόταξη δεν είναι 
μόνο χειρισμός, αλλά αποτελεί 
ουσία και συνδέεται με τη ζω­
τική ανάγκη να διασφαλιστ'εί, 
δίκαιη και βιώσιμη λύση που 
να προΌτατεύει τον Κυπριακό 
Ελληνισμό και να οδηγεί στη 
σωτηρία του τόπου».

Ο Πρόεδρος Κυπριανού κα­
τηγορεί τον κ. Κιληρίδη ότι ε- 
γκσγέλειψε τη γραμμή που συμ-

φωνήθηκε στην Αθήνα επειδή 
δεν είχε πίστη σ' αυτή. «Και 
τώρα — προσθέτει — επιδίδε­
ται σε προειδοποιήσεις και προ­
βλέψεις, που το Δάχιστο που 
μπορεί να περιμένει κανείς γι' 
αυτές, είναι ότι δεν βοηθούν. 
αλλά αντιθέτως, υποσκάπτουν 
τις θέσεις μας ενώ ενισχύουν 
την τουρκική αδιαλλαξία και

δεν αποθαρρύνουν τις έμπρα­
κτες εκδηλώσεις της».

Τέλος ο Πρόεδρος Κυπρια­
νού ανέφερε ότι «τερματίζει τη 
δημόσια αλληλογραφία» και εκ- 

. φράζει την ελπίδα ότι «θα υ­
πάρχει ο επιβαλλόμενος διάλο­
γος για μια υπεύθυνη συνεκτί- 
μηση αντιμετώπισης της κατά­
στασης».

01 ίΚΑΗΛΟΗΙΙ ίΟϊ ΛΝΜΟΪ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

αση.
• Δευτέρα 4 Αυγούστου; Ο 
Κούρδος Μουράτ. παίζει Σάζι 
στο Μικρό Κηποθέατρο.
• Δευτέρα 4 — Σάββατο 9: 
Έκθεση της Ασπασίες Παπα- 
δοπεράκη στη Βασιλική του Α­
γίου Μάρκου, με θέμα «Γλυ­
πτό - Η Γυναίκα στην Αντί­
σταση».
• Σάββατο 9 — Κυριακή 10: 
Πανόραμα ελληνικού τραγου­
διού, με αντιπροσωπευτικά 
τραγούδια: της τελευταίας 25ε- 
τίας στο γήπεδο ΟΦΗ.
• Δευτέρα 11 — Τρίτη 12: 
Οπτ ι κοα κουστ ι κή πα ρο υσί αση 
έργου της Ρίκας Δίεληγιανγάκη 
στο ισόγειο του Κούλε.

τα: Φόδελε Ρόκα 1—4,
Σταυράκια — Ραύκος 0—2, 
Χουδέτσι — Δαφνές 1—Ο, Α­
στραπή — Πυργού (δεν έγινε 
λόγω του ότι η φιλοξενούμενη 
ομάδα δεν συμπλήρωνε 9 πο- 
δασφαιριστές για να αρχίσει το
παιχνίδι).

Στο εξ αναβολής παιχνίδι 
• ξα — Γόρτυς 3—Ο.

Δό-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18)6)86

Ν. Υόρκης 136,17 141,79
Δ. Γερμανίας 61,27 63,8'0
Παρίσι 19,22 20,01
Λονδίνου 205,57 214,04
Ελβ'έτίας 74,25 77,32
'Ολλανδίας 54,54 56,78
Ιίταλίας (100 μ.) 8,95 9,32
Δανίας 16,55 117,23
Αυστρίας 8,74 9,10
Σουηδίας 1:8,97 19,75
Νορβηγίας 18,01 18,75

ΑΠΟ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ 
20 ΔΡΑΧΜΕΣ Η ΣΤΗΛΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟ - ΠΟ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
Ο ΟΠΑΠ 'ανακοίνωσε ότι από τις 
23 Ιουνίου ανοπροσαρβόζεται η 
τιμή κάθε στήλης του ΠΡΟ-ΠΟ 
από 13 σέ 20 δραχμές και αυτό 
κρίθηκε σκόπιμο για να κρατη­
θούν σε υψηλά επίπεδα τα κέρδη 
των νικητών.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ενδοκρινολόγος Αημήτρι- 

ος Λιβαδας άμισθος εΐΐίκουρος 
Καθηγητής του Πανεπιστήμιου 
Αθηνών θα απουσιάσει από 23 
Ιουνίου έως 6 Ιουλίου σε επιστη 
μονικό ταξίδι όπου θα σημμετά 
σχει στο 15ο Συνέδριο της Ευ 
ρωπαικής Θυρεοειδίκής Εταιρεϊ 
ας στην 'Στοκχόλμη Σουηδίας. 
Από την Δευτέρα 7 Ιουλίου θα 
εξετάζει πάλιν στο ιατρείο του 
πλατεία Κορνάρου 3 (τηλ. 24. 
3490) ώρα 8—42 1)2 πρωί' και 
5—8 το απόγευμα.

παρουσιάζουν το έργα· «Ρώμαί- 
ος και Ιουλιέτα» και «Χαμένος 
κόπος της αγάπης» στην Όα­
ση.

■Επίσης θα γίνουν οι εκθέσεις: 
• Παρασκευή 9 Αύγουστου — 
Τετάρτη 20 Αυγούστου: Αρχι­
τεκτονικά' σχέδια του παλιού 
Ηρακλείου, στη Βασιλική Αγίου 
Μάρικου.
• Πέμπτη 21 — Κυριακή 31 
Αυγούστου: Έκθεση ξώγιροφι- 
κής της Στέλλας Κούκουλά'κη 
στη Βασιλική του Αγίου Μάρ­
κου.
• Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου — 
Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου: Ανα­
δρομική έκθεση Μινωικών Σχε­
δίων του. Γιώργου Αγγελϊνη, 
στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γ.Σ. Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. του Γ.Σ. ο ΕΡΓΟ­
ΤΕΛΗΣ ανακοινώνει ότι η προ- 
Υραμιματισμένη για τις 15)6)86 
κλήρωση του λαχνού για' ένπ 
αυτοκίνητο OPEL CORSA ανα- 
βάλιλεται λόγω μη επαρκούς 
διιαθέσεως λαχνών.

Η κλήρωση θα γίνει τον Σε- 
πτέυβρ ο σπ:θν: πρώτο αγώνα 
που θα διεξαχθεί στην έδρα 
μας. Η ηιμερομηΥίΙα θα ανακοι­
νωθεί μετά τον καθορισμό των 
αγώνων του νέου πρωταθλή­
ματος.

Η ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ιΚΡΗΤΗΣ Α.ιε. γνωστοποιεί 
στους μετόχους της ότι τα 
γραφεία της μεταφέρθηκαν από 
την οδό 'Μου.ρέλου 5, στα ιδιό­
κτητα γραφεία της στην οδό 
Σμύργης 29 στον 2ο όροφο (δί­
πλα στην Β' Οικον. Εφορία Η­
ρακλείου).

Τα γραφεία είναι ανοικτά κα­
θημερινά από 8.30 έως 12.30, 
εκτός Σαββάτου.

Εκ του Δ.Σ. της Εταιρείας

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: . 62, 74, και 108.

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡ ΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η ένωση Γεωργικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου διακηρύσ 
σει ότι:

Εκτίθεται σε πρόχειρο μειό 
δόΤικίσ διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές με τη συμ 
πλήρωση προϋπολογισμού προ­
σφοράς, η ανάδειξη Εργολάβου 
για την πυρόσβεση του τυποποι 
ητηριου λαδιού «ΚΝΩΣΣΟΣ» 
στη θέση ΤΑΛΩΕ, Ηράκλειο, ί

Προσφορές θα γίνονται δεκ I 
τές μέχρι 4.7.1986 στα Γραφεία ! 
της ΕΓΣΗ στη Λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων 146 Τεχνική Υπηρεσία 
τηλέφ 25ΟΤ32—8.

Τεύχη δηιμοπρατητης μπο­
ρούν να πάρουν οι ενδιαφερομε 
νοι απο τα Γραφεία της ΕΓΣΗ

Ηράκλειο 18—6—1986
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΓΣ Ηρακλείου

Φ Τετάρτη 13: Η αρχήίστρο 
«ALEA ΙΙΙιΙ» της; Βοστώνης εμ­
φανίζεται στο Μικρό Κηποθέα­
τρο.
Φ Πέμπτη 14 — Κυριακή 17: 
Τοι θέατρο Τέχνης του Κάρο­
λου Κουν παρουσιάζει τις «Όρι 
νίθες» του Αριστοφάνη κι’ ένα 
σύγχρονο έργο στην Όαση.
Φ Δευτέρα 18: Συναυιλία ελα- 
φραλαΊ'κού τραγουδιού μ® 
ΙΚρηΤικούς τραγουδιστές (Λυ- 
δσκης, θεοδόσης, Χιντηράκης. 
Διλβόης, Σκορδαλάκη, Κάργα- 
τζης κ.ά.) στο γήπειδο ΟΦΗ.
• Πέμπτη 21: Ρεσιτάλ, κιθά­
ρας της Ελευθερίας Κατζιά στο 
ισόγειο του: Κούλε.
Φ Κυριακή 24— Τετάρτη 27: 
Δέκα μονόπρακτες όπερες, πα­
ραγγελία του Δήμου' Ηρακλεί­
ου στηιν Όαση.
Φ Πέμπτη 28: Η ορχήστρα
«ALBA 111» με συμφωνικά έργα 
στην Όαση.
• Σάββατο 30 — Κυριακή 31 
Αυγούστου: Πρώτη παρουσία- 
ση του μουσικού έργου «Apoipr 
γός» του Μάνου Χατζηδάκι 
στην Όαση.
• Κυριακή 31 Αυγούστου — 
Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου: Με- 
γάιλη έκθεση κρητικού βιβλίου! 
στη Βασιλική του Αγίου Μάρ­
κου.
• Δευτέρα 1 Σεπτεμβρίου: Μέ- 
γάλη κρητική βραδιά με γνω- 
σβοϋς λυράρηδες, τραγουδι­
στές και. χορευτές στην Όαση.
• Τρίτη 9 — Παρασκευή 12: 
Ο Γόνυ Κερτς και η Βρετανική 
Σχολή Μουσικής και Δράματος

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
«Τα βκπαιόευιικα εμημαΓα που 

ανοιξαν tov δρομο των Υπολογιστών

ίσιους μαθηεβς tou Ηράκλειου»

ΔΩΡΑ πολλά και
HOME COMPUTER 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ

νΠΠίΊΠΓΙΣΤΕΣ
για μαθητές

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

μεγάλης άξιος
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ,
ΟΛΕΣ ΟΙ ΩΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

σπς πιο σύγχρονες ΘΐόικΘς σιθουσις ■ 
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: οπο 2 ΙΟΥΝΙΟΥ !
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΤΗΛ. 280.640 ■ 241.396

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
L'AIR LIQUIDE HELLAS AEBA 
____ ., V____-_____ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ26 ΑΘΗΝΑ 

Τεχνικοί μας. ειδικοί στη ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΜΕΤΑΛΛΩΝ θα
βρίσκονται στην διάθεση σας την προσεχή εβδομάδα, στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
• θα πραγματοποιηθούν επιδείξεις με συσκευές ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ (κοπή 

μετάλλων με άέραΐ. ARGON ■ TIG, MIG (συσκευές σύρματος).
• θα παρέχεται SERVICE ΔΩΡΕΑΝ των γνωστών σ όλους ϋυοκευών 

SAF ΓΑΛΛΙΑΣ
• Θα επιλύεται κάθε σχετικό πρόβλημα συγκολήσεως ή κοπής.

Γ.α ραντεβού ή απλή παρακολούθηση των επιδείξεων τηλεφωνήστε 
στους αντιπροσώπους μας

ΑΦΟΙ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΤΗ ΤΗΛ 284 266
ΑΦΟΙ ΧΙΣΚΑΚΗ ΤΗΛ 282 349 - 24 1 998

7Η ΜΟΜΑ 
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

πρόχειρο επαναληπτικό μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές με σ>:· ιπλήοωση 
τιμολογίου και σύνταξη προυπο 
λογισμού σύμφωνα με τον ΚΕ 
ΣΕκαι το ΠΔ 251)78 για την. α 
νάδειξη αναδόχου εκτέλεσης 
της εργασίας Μεταφορά υλι 
κούν ί (ορυκτού — θραυστού) 
που απαιτούνται στο έργο κάτα 
σκευή: οδού Λευκόγεία Πρέ- 
βελη Νομού Ρέθυμνου με πρου 
πολογιόμο μελέτης τριών εκα 
τομμυριων πεντακοστων χίλια 
δων (3.500.000) δρχ.

1) Ο διαγωνισμός 'θα διενερ- 
γηθεί την 24η Ιουνίου 1986 η 
μέρα Τρίτη και ωρα 12.00 (λή 
λη) στο' 3 Γραφείο της 7ης 
ΜΟΜΑ στην πόλη Ηρακλείου, 
Στρατ. Δασκαλσγιάννη από αρ 
μόδια επιτροπή.

2. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτά φυσικά ή νομικά πρόσω 
πα που πληρούν τις προυποθέ 
σείς συμμετοχής που καθοοιζο 
νται από το άρθρο 2 της ΕΣΥ 
της μελέτης.

3. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό καθορίζεται σε εκα 
τό εδομήντα πέντε (ί175.000)δρ 
δηλαδή 5ο)ο της προυπολόγιζο 
μενης δαπάνης του έργου σύμ 
φωνα με τον ΚΕΣΕ.

4. Γνώση των όρων της δια 
κήρυξης και της μελέτης του έ 
ργου μπορούν να λάβουν οι εν 
διαφερομενοι από τα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ κατά τις εργά 
σιμες ημέρες και ώρες.

5. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο.

6. Για την αναθεώρηση των 
τιμών ισχύουν οι διατάξεις των 
άρθρων 10 του Ν 1418)84 και 
41 του ΠΔ 609)85

Ηράκλειο Απρίλιος 1986

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ
ΤΗ ΒΑΛΙΤΣΑ 

ΑΥΣΤΡΙΑΚΟΥ

Μια ταξιδιωτική .βαλίτσα που 
περιείχε ρούχα και άλλα πρόσω 
πικά αντικείμενα αξίας 100.000 
δραχιμών, έκλεψαν άγνωστοι α 
πό το ανασφάλιστο αυτοκίνητο 
του Αυστριακού RUC ΕΝ STEI 
NER 48 ετών.

Τό αυτοκίνητο ήταν σταΟμευ 
μένό στα Μάταλα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΚΑΓΓΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.
Τήιση με τη θεωρία τών φυλε­
τικών ή ταξικών διακρίσεων. 

'Αν σκοπεύουν δηλαδή, να κά- 
ΐμομν τα αεροπλάνο, απλησία- 

;στο για τους εργαζόμενους, και 
'αποκλειστικό μέσο' μεταφοράς 
'μιπς ορισμένης τάξης ανθρώ­
πων. Αν αυτό θέλουν, ζήτω ο... 
Μ.πόΟα, ζήτω το... ολυμπιακό 
ιαπαρτχάΊντ.
Αρνούυαι όμως να φαντασθώ, 

ούτε ως «μακρυνούς στρατηγι­
κούς σιτόχους» της πολυμετα- 
χειρισμένης αλλαγής, τέτοιες τε- 
ρ'ατώδεις συλλήψεις. Απλώς, κι’ 
ον ακόμη χρηισιιμοποΊΐείται αυ­
τό το είδος ούγκριισης με τις 
ξένες εταΊρίιες, πρόκειται για . 
λαθεμένες και εντελώς επιπό­
λαιες εκτιμήΐσεις. Στην Ελλάδα, 
μπορούμε να μιλάμε για ότι δή- 
πΌτε, αλλά πάντα με βάαη τα1 
ελληνικά δεδομένα. Δεν έχουν 
όλοι οι Έλληνες μισθούς πιλό­
των. Ούτε καν οι άλλοι υπάλ-

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΘΕΡΙΝΟ

ΠΕΤΑΛΟ
ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.
Εντός των ημερών η έκπληξη του καλοκαιριού.

RESERVATION: 821687

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 

την πλήρωση μιας ήΐ) θέσης- 
φυσικοθεραπευτή για το ΚΑΠΗ 
Μασταμπά με σχέση εργασίας I 
διωτίκού Δικαίου και για ένα 
πεντάμηνη.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου έχον 
τας υπόψη:

Την αριθμ. 14)86 απόφαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου 
του ΚΑΠΗ Ηρακλείου.

Την αριθμ. 16027)86 επικυρω 
τική πράξη της Νομαρχίας Ηρα 
κλειου.

Προσκαλεί τους ενδιαφερομε 
νους να καταλάβουν γη θέση 
του Φυσιοκοθεραπευτή για το 
ΚΑΠΗ Μασταμπά, να καταθέ­
σουν αίτηση στο Δήμο Ηρακ­
λείου (αρμόδιός Υπάλληλος κος 
Προεστάκης, Πολεοδομία Δή 
μου) μέχρι 30 Ιουνη 11986. 
Η αίτηση θα συνοδεύεται αχό:

1. Ιδιόχειρό βιογραφικό ση­
μείωμα

2. Πιστοποιητικό γεννήσεως
3. Πτυχίο Ανωτέρας Σχολής 

Φυσικοθεραπευτών των ΤΕΙ 
(ΚΑΤΕΕ) Αθηνών ή Θεσ)νι- 
κΠζ Ί της Σχολής του Λαϊκού 
Νοσοκομείου Αθηνών η ανάλο 
γης Σχολής εξωτερικού με πτυ 
χίο αναγνωρισμένο στην Ελλά 
δα.

4. Βεβαίωση εγγραφής στον 
Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθε ' 
ραπευτών
5. Πιστοποιητικό τύπου Α του ’ 

αρμοδίου Στρατολογικού Γρα- ί 
φείου για τους άνδρες υποψήφι J 
ους ,

6. Αδεια ασκήσεοχ επαγγέλ- ] 
ματος. ।

Η πρόσληψη θα είναι πεντά < 
μηνης διάρκειας και οι αποδο- 
χές οι προβλεπόμενες από την 1 
ισχύουσα Νομοθεσία. ί

Ο Αντιπρόεδρος του ΚΑΠΗ ! 
ΣΚΕΠΕΤΖΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ί

ΝΕΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

Η Σχολή Τουριστικών Επαγ 
γελμάτων προκήρυξε διαγωνι­
σμό εισαγωγής μαθητών στα Ε 
κπαιδευτήρια της Βασικής Εκπ) 
σης, για το σχολικό έτος 86-87

Για τα τμήματα ιπου θα λει­
τουργήσουν τα προσόντα των υ 
«Οψηφίων, τα δικαιολογητικά, 
τις εξετάσεις, το πρόγραμμα, 
τις παρατηρήσεις και γενικά για 
τις σχετικές πληροφορίες, οι ε 
νδιαφερομενοι μπορούν να απε« 
θύνονται στα Κεντρικά Γρα 
φεια της Σχολής Τουριστικών 
Επαγγελμάτων (Δραγατσανίου 
4. Αθήνα Τ.Κ. 105 59 τηλ. 32 
31328, 3244578, 3226926 ή στη 
Σχολή του Ηρακλείου Κρήτης, 
Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ ΗΛΙΟΣ» 
Κόκκινη Χάνι Ηράκλειο 081 — 
761363.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΚΥΨΕΛΕΣ ΜΕΛΙΣΣΩΝ

Κατα το χρονικό' 'διάστημά
από 
στοι 
της 
σών

14 έως 17 Ιουνίου, αγνω
έκλεψαν από την περιοχή! 
Φαιστού 4 κυψέλες μελισ 
που ανήκουν στο Νικηφό

ρο Χατζάκη, κάτοικο Μοιρών.

Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ
ΤΩΝ ΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΩΝ

Οι, κατα κύριο επάγγελμα γε I 
ωργοι της περιοχής του Δήμου 
Ηρακλείου που διατηρούν και 
εκτρέφουν καθόλη τη διάρκεια 
του 1986, τουλάχιστο 10 αιγο 
πρόβατα πρέπει να καταθέσουν 
στο Δήμο αίτηση μέχρι τις 30 
Σεπτεμβρίου για να πάρουν την 
προβλεπόμενη επιδότηση.

ΑΦΟΡΜΕΣ
Χηλοί της Ολυμπιακής, που οι 
συνάδελφοί τους στην Ελβετίια 
λόγου χάρη, έχουν από 5 ως 8 
χιλιάδες φράγκα' μισθό. Εδώ σ 
μέσος μισθός ικιυμιαίΜεται από 
τις 410' ως τις 50 χιλιάδες δρα­
χμές, Πώς λοιπόν ο1 μέσος Έλ­
ληνας σε μιαν άμιεση ανάγκη 
μεταφοράς του στην Αθήνα θα, 
πρέηει πληρώσει το ένα δέ- 
κατο ταυ μισθού του, γιο ένα1 
'εισιτήριο πτήσης 3ο λεπτών;

Δεν είναι παραλογισμός κάτι 
•τέτοιο; Ότι κΓ αν είναι, αυτοί 
που' δ'ίοικούιν την Ολυμπιακή, 
τόκομαν πραγματικότητα. Μια 
πρίαγμίότικότηηα' οδυνηρή για: 
άλλους, αλλά που, πολύ φοβά­
μαι, θα είναι πιο οδυνηρή για 
την ίδια την Ολυμπιακή. Γιατί 
ον τα ως τώρα έσοδα1 από τις 
ιπτήσεις εσωτερικού, ήταν το 
ένα πέμπτο του συνόλου των 
εσόδων της, με τη νέα αύξηση, 
θα πέσουν ακόμη mo: κάτώ. ..

Σ. Σταυρακάκης

ΚΗΠΕ I A
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο

ΚΩΝ)ΝΟ ΔΗΜ. ΤΖΑΝΑΚΗ
Ιερέα - πρώην Εφημέριο χωριού Βασιλειών 

θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 1Τ π.ιμ.
Σημ.: Η σορός θα εναποτεθεί από ώρα Ί π.μ. στον Ι.Ν. 

Παναγίας Μασταμπά όπου δα ακολουθήσει και θ. Λειτουρ­
γία.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρια Ελένη Τζανάκη.
Τα αδέλφια, τα ανιψιό.

ΝΕΟΣ Αριθμός Τηλεφώνου 
στο ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

Γ. ΠΑΡΑΕΥΡΗ
θενών 10 — Τηλ. 253-307

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, 

αυτοκίνητα μεταχειρισμένα, εισαγόμενα, σε αρΐ- 

στη κατάσταση.

ASCONES — SIRROCO — PEUGEOT 305 — 

RENAULT 5.

Πληροφορίες ΜΟΤΟ - CAR τηλ. 284584

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

ΚΑΦΕΔΕΣ ΣΜΑΡΑΓΔΗ 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 5

Το νέο μας τηλέφωνο

είναι 253-780

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ αναφορά στον Πρωθυπουργό της Κίνας κ. Ζάο - Ζι - 
Γιανγκ (για την επίσκεψή του στην Κρήτη έγραψε αναλυτικά η 
«Π» στις 6 Ιουνίου) έκανε στην προχθεσινή σύσκεψη στην Ελούν 
τα ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Πσπανδρέου. Για την επίσκεψη 
του κ. Γιανγκ στην Κρήτη και μάλιστα στην Ελούντα ο Πρωθυ­
πουργός είπε: «Το μέρος το διάλεξε μόνος του αλλά δεν μπορώ να 
αρνηθώ ότι κάτι του είπα και εγώ για τις ομορφιές της Κρήτης 
και τις ομορφιές αυτής ειδικά της τοποθεσίας (Ελούντα).

ΕΝΑ - ένα χαιρέτησε μετά την σύσκεψη ο Πρωθυπουργός τους 
συμμετέχοντες σ’ αυτήν. Και βέβαια για τον καθ' ένα είχε και κά­
τι να πει «από κοντά». Στους περισσότερους πάντως θυμόταν τα 
μικρά ονόματα και έδειχνε οικείος και φιλικός στη σύντομη τετ-α- 
τετ κουβέντα.

ΒΕΒΑΙΑ χαιρέτησε και το προσωπικό του ξενοδοχείου που προ 
σπαθούσε με κάθε τρόπο να δείξει την αγάπη του στον Πρωθυ­
πουργό όπως επίσης και τον διευθυντή του «ΑΣΤΗΡ ΠΑΛΛΑΣ» 
που για τρεις ολόκληρες μέρες βρισκόταν σε διαρκή ετοιμότητα.

ΦΕΥΓΟΝΤΑΣ από το ξενοδοχείο ο Πρωθυπουργός δεν παρέλει 
ψε να ανανεώσει το επόμενο ραντεβού στην Ελούντα. Αν δεν με 
απάτησε η ακοή μου, αυτή ορίσθηκε για το πρώτο 15θήμερο του 
επόμενου μήνα. Προς το παρόν μόνο αυτό.

ΝΑ σημειώσω ακόμη ότι στη σύσκεψη συδείς λόγος έγινε για 
Δημοτικά θέματα και μάλιστα σχετικά με την Κρήτη. Αυτά γισ 
όσους διαδίδουν το αντίθετο.

ΜΕΤΑ το τέλος της ομιλίας του κ. Παπανδρέου το γεύμα συνε 
χίσθηκε για αρκετή ώρα ακόμη. Έτσι δόθηκε η ευκαιρία στον 
Πρωθυπουργό να κουβεντιάσει αρκετά, τρώγοντας, με τον Νο­
μάρχη Ηρακλείου κ. Λουκάκη που βρισκόταν δίπλα: του. Λίγο αρ­
γότερα το μέλος της Κ.Ε. κ. Καρακωσταντάκης παρακάλεσε τους 
συμμετεχοντες στο γεύμα να επιτρέψουν στον Πρωθυπουργό να 
αποσυρθεί στο διαμέρισμά του αφού μετά από δυό ώρες έπρεπε 
να επιβιβασθεΐ στο καράβι.

■
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ΠΛΗΘΟΣ κόσμου έχει μέχρι στιγμής επισκεφθεί την έκθεση ζω 

γραφικής του μεγάλου Ηρακλειώτη ζωγράφου Μπότη θαλασσι- 
νου· της έκθεσης, που φιλοξενείται στην αίθουσα της

Βασιλικής του Αγ. Μάρκου, έγιναν την περααμένη Δευτέρα. Το
κλισέ είναι από το Μουσείο «Μετροπόλιταν» της’Ν. Υόρκης, κατά 
τη στιγμή που ο Μπότης θαλασσινός αντιγράφει το πορτραίτο 
του Δαμήνικου θεοτοκόπουλου (Ελ Γκρέκο).

ΛΑ ί ΚΟ πανηγύρι διοργανώνει, για μια ακόμη χρονιά, ο Πολιτι 
στικός Σύλλογος Αγίας Τριάδας, τη Δευτέρα 23 Ιουνίου στις 9,30' 
το βράδυ στην πλατεία Αηβαλιώτη. Το πρόγραμμα θα περιλαμβά­
νει Κρητικό και Λατκό πρόγραμμα, καθώς και καλό φαγοπότι 
(για το οποίο φημίζονται οι κάτοικοι της συνοικίας). Να πάμε.

ΓΕΝΙΚΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ

Στο κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» Γραμβούσης 7 
ΜΕΤΝΤΑΝΙ (Κουρτίνες - υφάσματα επιπλώσεων 
κουβρ-λι κ.λ.π.)

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ
Ενδιαφέρει ιδιαιτέρως πανσιόν, ενοικιαζόμενα 

εξοχικά.
Επίσης, πωλείται ο εξοπλισμός του καταστήμα­

τος, ή ενοικιάζεται όπως έχει.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γραμβούσης 7, τηλ. 288656.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, S^dx, E=mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH3OH 
j = mu, ημ2χ + συν2χ^^Ββ»^4Έ)Η, 

Vv . e+', θ^ταιδεια παιδείαν

αρωγή, P = UI, 
Γ=ητγ, α2 = β2

αρωγή, Ρτ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

ΚΑΨΗΕ ΜΠΗΤΕ
Πεπειραμένος DISK ΤΖΟΚΕΥ. 

Πληροφορίες κ. Κατενίδη. 

τηλ. 233395 — 286855 — 285978

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Γνωστοποιώ στους αξιότιμους πελάτες μου ότι 

ο νέος αριθμός του τηλεφώνου μου, είναι 253757 

(παλαιός: 220464)

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ
Ασφαλιστής, Θερίσσου27
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ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Στρατηγού Πεζανού 4 (Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 

Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

ΣΑΒΒΑΤΟΝ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ

Τηλ.: 231-920 — 231-990


